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This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential physical injury hazards. 
Obey all safety messages that follow this symbol to avoid possible injury or death.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are being supervised or 
have been given instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. 
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Safety information
Important safety instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS
WARNING: When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including 
the following:
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE
WARNING: To reduce the risk of injury or damage, read and follow the safety precautions when setting 
up, using and maintaining your robot.

Risk of electric shock Class II equipment Read operator’s 
manual

Risk of fire

Caution

Do not use outdoors 
or on wet surfaces

Keep out of reach 
of children

General symbol for 
recycling

Rated power 
input, DC

Rated power 
output, DC

Separate Supply Unit

Rated power input, AC

This Owner’s Guide includes information for regulatory model(s): 
Robot: RCA-Y1 | Dock: ADG-N1, ADG-N2 | Battery: ABL-F | Radio module: AXG-Y1 
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• If the room to be cleaned contains a balcony, a physical barrier 
should be used to prevent access to the balcony and ensure 
safe operation.

• Clean the (Edge Detection or Cliff) Sensor lens and covers 
on the bottom of your robot to remove dust and dirt build-
up as needed.

• If the room to be cleaned contains equipment, such as a stove, 
fan or humidifier, remove the equipment before operation. There 
is a risk of injury, accident or malfunction if the robot comes into 
contact with and pushes the equipment.

• Do not use the Mopping Pad Plate as a handle to lift or move 
the robot.

• Be aware that floors may be slippery after wet cleaning with 
your robot.

• Do not operate the robot in areas with exposed electrical 
sockets in the floor.

CAUTION
• Do not use this device to pick up sharp objects, glass or 

anything that is burning or smoking.
• Be aware that the robot moves on its own. Take care when 

walking in the area that the robot is operating in to avoid 
stepping on it.

•  If the device passes over a power cord and drags it, there is 
a chance an object could be pulled off a table or shelf. Before 
using this device, pick up objects like clothing, loose papers, pull 
cords for blinds or curtains, power cords and any fragile objects. 

• Perform the required maintenance as per the Owner’s Guide to 
ensure safe operation of the robot and Charging Station.

• If the robot is operating on a floor with stairs, please remove any 
clutter from the top step.

GENERAL

WARNING
• Your robot comes with a region-approved power supply cord 

and is designed to only be plugged into a standard household 
AC power socket. Do not use any other power supply cord. For 
replacement cords, please contact Customer Care to ensure 
the proper selection of a country-specific power supply cord.

• Do not submerge your robot in water.
• Do not open your robot except as instructed to install or replace 

the Battery or to perform required maintenance. Do not open 
the integrated dock-charger known as Home Base or Clean 
Base. There are no user serviceable parts inside. Refer servicing 
to qualified service personnel.

• Risk of electric shock, only use indoors in a dry location.
• Do not handle your robot or Charging Station with wet hands. 
• Do not use unauthorised chargers. Use of an unauthorised 

charger could cause the Battery to generate heat or smoke, 
catch fire or explode.

• Your robot is not a toy. Small children and pets should be 
supervised when your robot is operating. Do not sit or stand on 
your robot or dock.

• Store and operate your robot in room-temperature 
environments only.

WARNING: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could 
result in serious injury or death. 

CAUTION: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could 
result in minor or moderate injury. 

NOTICE: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could result 
in property damage.
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• Periodically inspect the Battery pack for any sign of damage 
or leakage. Do not charge damaged or leaking Battery packs. 
Do not allow the liquid to come into contact with skin or eyes. If 
contact has been made, wash the affected area with copious 
amounts of water and seek medical advice. Place the Battery 
in a sealed plastic bag and recycle or dispose of it safely 
according to local environmental regulations or return it to your 
local authorised iRobot Service Centre for disposal.

• Keep the Battery pack clean and dry. Wipe the cell/
batteryterminals with a clean dry cloth if they become dirty.

CAUTION
• Battery usage by children should be supervised. Seek medical 

advice immediately if a cell or a battery has been swallowed.

NOTICE
• The Battery pack must be removed from the robot before 

recycling or disposal.
• For best results, only use the iRobot Lithium Ion Battery that 

comes with the robot. 
• Do not use non-rechargeable batteries. Use only the 

rechargeable battery supplied with the product. For 
replacement, purchase an identical iRobot Battery or contact 
iRobot Customer Care for alternative battery options.

• Always charge and remove the Battery from your robot and 
accessories before long-term storage.

NOTICE
• Do not allow your robot or Charging Station to become wet.
• Do not place anything on top of your robot.
•  The failure to maintain cleanliness of Charging Contacts could 

result in loss of ability for the robot to charge the Battery and the 
Contacts becoming hot to the touch.

• Before running your robot on hard floors, please test your 
robot on a small section of the hard floor to ensure that it 
is compatible. Using your robot on a hard floor that is not 
compatible could result in damage to your floor. Contact your 
hard floor manufacturer with questions about compatibility.

• Before running your robot on carpets or rugs, ensure that 
the carpets or rugs are compatible with vacuums using bars 
or brushes. Using your robot on a carpet or rug that is not 
compatible could result in damage to your carpet or rug. 
Contact your carpet or rug manufacturer with questions about 
compatibility.

BATTERY

WARNING
• Do not open, crush, heat above 80°C (176°F) or incinerate. 

Follow the Owner’s Guide instructions for proper use, 
maintenance, handling and disposal.

• Do not short-circuit the Battery by allowing metal objects to 
come into contact with battery terminals or by immersing it in 
liquid. Do not subject Batteries to mechanical shock.

• Lithium ion batteries and products that contain lithium ion 
batteries are subject to stringent transport regulations. If you 
need to post this product (with the Battery included) for service, 
travel or any other reason, you must refer to the Troubleshooting 
section of your Owner’s Guide or contact Customer Care for 
postage instructions.
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CLEANING SOLUTION

WARNING
• Household cleaning products are safe when used and stored 

according to the instructions on the label. Always be sure to 
read and follow the directions carefully.

• Only use authorised cleaning solutions found on global.irobot.
com.

• For cleaning solution warnings, please refer to the outer box 
and solution bottle.

AUTOMATIC DIRT DISPOSAL

WARNING
• Do not use if the cord or plug is damaged. If the appliance is 

not working as it should, has been dropped, damaged, left 
outdoors or dropped into water, return it to a service centre. 

• Always disconnect your robot from the Dirt Disposal before 
cleaning or maintaining it.

• Only charge your robot with the power supply provided. The 
provided power supply delivers a safety extra-low voltage 
corresponding to the input marking on the robot, which is 
required to maintain safe operation.

• Do not put any objects into the openings. Do not use with any 
opening blocked; keep free of dust, lint, hair and anything that 
may reduce air flow. 

• To prevent the risk of your robot falling downstairs, ensure that 
the Charging Station is placed at least 1.2 metres (4 feet) away 
from stairs.

• To properly maintain your Dirt Disposal, do not place foreign 
objects in your Automatic Dirt Disposal Port and ensure that it 
is clear of debris.

• In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the 
thermal cut-out, this appliance must not be supplied through 
an external switching device, such as a timer, or connected to 
a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

• Do not pour any liquids into the device and do not immerse 
in water.

• Do not allow liquids to get on or into the Dirt Disposal.
• Do not use outdoors or on wet surfaces. 
• Do not allow it to be used as a toy. Close attention is necessary 

when used by or near children.
• Use only as described in this manual.
• To reduce the risk of electric shock, unplug your Dirt Disposal 

before cleaning it.
• Keep the Dirt Disposal and power cord away from heated 

surfaces.

CAUTION
• Only charge the Battery that came with your robot. Other types 

of batteries may burst, causing injury. Always contact iRobot 
Customer Care for the correct replacement of your Battery.

Keep away from children

Keep away from eyes. If the 
product gets into eyes, rinse 
thoroughly with water

Rinse hands after use
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This symbol on the Battery indicates that the Battery must not 
be disposed of with unsorted common municipal waste. As the 
end-user, it is your responsibility to dispose of the end-of-life 
Battery in your appliance in an environmentally sensitive manner 
as follows:

(1) returning it to the distributor/dealer from whom you 
purchased the product, or

(2) depositing it in a designated collection point

The separate collection and recycling of end-of-life batteries at 
the time of disposal will help to conserve natural resources and 
to ensure that it is recycled in a manner that protects human 
health and the environment. For more information, please 
contact your local recycling office or the dealer from whom you 
originally purchased the product. Failure to properly dispose of 
end-of-life batteries may result in negative potential effects on 
the environment and human health due to the substances in the 
batteries and accumulators.

NOTICE
• Product may not be used with any type of power converter. Use of 

power converters will immediately void the warranty.
• If you live in an area prone to electrical storms, it is 

recommended that you use additional surge protection. Your Dirt 
Disposal may be protected with a surge protector in the event of 
severe electrical storms.

• Do not use without a dust bag and/or filters in place.
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Top view

Faceplate
Mopping Pad Plate

Wall Follow Sensor

About your Roomba Combo® Robot Vacuum & Mop

Bin Release 
Button

Bottom view

Charging 
Contacts
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Floor Sensor
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Edge-Sweeping  
Brush

Multi-Surface 
Brushes

Floor Sensors

Brush Frame 
Release Tab 
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Top view

Front view

Canister Lid

Visual Docking 
Target

Exhaust Vent

Cord Wrap

Debris  
Evacuation Port

Bag Guide Rails

Debris Evacuation 
Tube

Debris 
Evacuation Tube

Bag Storage 
Compartment

Blow Cover
Bag Presence Sensor 

Back view

Bottom view

About your Clean Base™ Automatic Dirt Disposal

Pull Tab

LED Indicator

Wheel Wells

Charging  
Contacts
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Positioning the Home Base Charging Station Charging 

Using your Roomba Combo® Robot Vacuum and Mop

CLEAN

Light Ring Spiral while charging

White Spiral: Charging

A solid white light will indicate 
the Battery charge percentage 
of your robot

Download the iRobot Home App and connect to Wi-Fi®

• Follow the step-by-step instructions to set up your Roomba Combo®.
• Set up Precision Vision Navigation to avoid obstacles in real time.
•  Set an automatic cleaning schedule and customise cleaning preferences.
•  Create smart maps to tell your robot where, when and how to clean.

Note: Do not place your 
Home Base in direct sunlight. 
Ensure that the area 
around the dock is free of 
clutter to improve docking 
performance.

When your robot is fully charged, the 
light ring indicator will intermittently 
pulse white at the rear.

WARNING: To prevent the 
risk of your robot falling 
downstairs, ensure that the 
Charging Station is placed 
at least 1.2 metres (4 feet) 
away from stairs.

 Note: Your robot comes partially charged but we 
recommend that you charge the robot for three (3) 
hours prior to starting the first cleaning job.

•  The robot uses a small amount of power whenever 
it is on the Charging Station. You can put the robot 
in a further-reduced power state when not in use. 
For instructions and more details on this Reduced 
Power Standby Mode, refer to the FAQ page on 
our website.

•  For long-term storage, turn off the robot by 
removing it from the Charging Station and holding 
down the clean button for three (3) seconds with 
one Wheel off the ground. Store the robot in a cool, 
dry place.

•  Place the robot on the Charging Station to activate 
the Battery.

0.3 m (1 ft) 
above

Good Wi-Fi® Coverage

*Objects are not to scale.

1.2 m (4 ft) 
from stairs

1.2 m (4 ft) 
in front

0.5 m (1.5 ft) 
both sides



 Roomba Combo® j7+ Owner’s Guide        4

EN

Cleaning
Mopping
• Your robot is able to both vacuum and mop at the same time. To start 

a vacuum and mop cleaning job from your robot, fill the Tank, attach 
a Mopping Pad and press the clean button. 

•  When your robot encounters carpet during its cleaning job, it will lift 
and tuck the Mopping Pad away.

•  After completing your vacuum and 
mop cleaning job, make sure that you 
empty the Water Tank and replace the 
Mopping Pad.

Your robot is able to recognise and avoid 
objects. However, it is still recommended that 
you remove excess clutter before cleaning.

Just press the clean button

Tap to Start/Pause/Resume

Hold for two to five (2–5) seconds 
to end a job

Attach the Mopping Pad.

Press the Bin Release 
Button to remove the Bin.1

2

WARNING: To prevent damaging your robot, do not manually stow the 
Mopping Pad Plate on the Pad Shelf. 

Place the Bin back in 
the robot.4

Fill the Tank with water and 
a compatible cleaning 
solution.

3

When your robot senses that its Bin needs to be 
emptied, the light ring indicator will illuminate 
in a red sweeping motion towards the rear.

• Your robot will automatically explore and clean your home in neat 
rows, avoiding obstacles using its front-facing Camera. It will return 
to the Charging Station at the end of a cleaning job and whenever it 
needs to recharge.

•  To end a job and send the robot back to its Charging Station, hold the 
clean button down for between two to five (2–5) seconds. A blue light ring 
pattern will indicate that the robot is searching for the Charging Station.

•  When your robot detects an especially dirty area, it will engage Dirt 
Detect™ mode, moving in a forwards/backwards motion to clean the 
area more thoroughly. The light ring indicator will flash blue.

Vacuuming
• To start a vacuum-only cleaning job from your robot, empty the Tank 

or detach the Mopping Pad before pressing the clean button.
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About your Automatic Dirt Disposal
While cleaning, your robot will automatically return to the Dirt Disposal to 
empty its Bin and recharge as needed. 

The Dirt Disposal’s LED indicator will turn solid red when a new bag is 
needed. If a clog is detected, the Dirt Disposal will trigger additional 
attempts to automatically clear the clog.

 Note: If you place your robot on the Dirt Disposal by hand, it will not empty 
automatically. In this case, use the iRobot Home App or hold the button 
down for 2–5 seconds.

•  Your robot will tell you that something is 
wrong by playing an audio alert 
and turning the light ring indicator 
red. Press the clean button or tap 
the bumper for details. Check the 
iRobot Home App for further support.

•  After 90 minutes of inactivity off the Charging Station, the robot will 
automatically end its cleaning job. 

•  To factory reset your robot, remove the Dust Bin and hold the clean 
button down for seven (7) seconds. A sound will let you know when the 
factory reset has been completed. Press down the clean button once 
more to confirm.

Battery safety and postage
For best results, only use the iRobot Lithium Ion Battery that comes with 
your robot. 

WARNING: Lithium ion batteries and products that contain lithium ion batteries 
are subject to stringent transport regulations. If you need to post this product 
for service, travel or any other reason, you MUST follow the postage instructions 
below.

• The Battery MUST be turned off before postage.
• Turn off the Battery by removing the robot from the Charging Station and 

holding down the clean button for three (3) seconds with one Wheel off the 
ground. All indicators will turn off.

• Package the robot securely for postage.
• If you need further assistance, contact our Customer Care team or visit 

global.irobot.com.

Red Light Ring

Low battery. Please charge.

Important: Only certain cleaning solutions can be safely used with 
your robot. A full list of compatible cleaning solutions can be found on 
homesupport.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser or by visiting the App. 
Please do not use other cleaning solutions or bleach-based products.

Troubleshooting
Cleaning solution
For best results when mopping, you may add iRobot Hard Floor Cleaning 
Solution to the Tank before adding water. This product is a concentrate 
that is suitable for all well-sealed hard floors.

3 capfuls 
per tank

Retail: Full size
(Sold separately)

Sample size
(Included in box)

1/4 bottle 
per tank
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Care and maintenance instructions
To keep your robot running at peak performance, perform the 
procedures on the following pages. 
There are additional instructional videos in the iRobot Home App. If you 
notice the robot picking up less debris from your floor, empty the Bin, 
clean the Filter and clean the Brushes.

Part Care frequency Replacement frequency* 

Mopping Pad Clean after a mopping job After 30 washes

Bin Wash Bin as needed

Filter Clean once a week (twice a week 
if you have a pet). Do not wash.

Every 2 months

Charging Contacts Clean every 2 weeks

Full Bin Sensor Clean every 2 weeks

Front Caster Wheel Clean every 2 weeks Every 12 months

Edge-Sweeping 
Brush and Multi-
Surface Brushes

Clean once a month (twice 
a month if you have a pet)

Every 12 months

Sensor, Camera 
Window and 
Pad Shelf

Clean once a month

Bags - Bags should be replaced when 
prompted by the LED indicator/App.

Blower Cover inside 
canister

Once every month (remove 
debris from the Blower Cover)

Care and maintenance

 Note: iRobot manufactures various replacement parts and assemblies. 
If you think that you need a replacement part, please contact iRobot Customer 
Care for more information. 
 *Replacement frequency may vary. Parts should be replaced if there is visible wear.

Troubleshooting your Automatic Dirt Disposal
Your Dirt Disposal will tell you if something is wrong via the LED indicator 
on the front of the canister and through the iRobot Home App.

This product has been equipped with a thermal protector designed to 
protect against damage due to overheating. If the protector operates, 
the motor will stop running. If this happens, unplug the unit, allow to 
cool for 30 minutes, clear any obstructions from the evacuation port 
and evacuation tube, and plug the unit back in. 

LED indicator Common error How to fix 

Solid red Bag full or missing 1. Replace the Bag if it is full or missing.

2. Make sure that the Bag is securely 
inserted.

3. If problem persists, remove any debris 
from the Port on the bottom of your robot 
and the port on the bottom of the Dirt 
Disposal.

Blinking red There is a leak or 
a clog in the dock 
evacuation path

1. Make sure that the canister lid is pushed 
down and firmly sealed. Hold the clean 
button on your robot down for 2 sec-
onds to manually empty the Bin.

2. Remove any debris from the Port on the 
bottom of your robot and the port on 
the bottom of the Dirt Disposal.

3. Unplug the Dirt Disposal from the wall. 
Place it on its side and inspect the 
debris evacuation tube for debris. If 
necessary, remove the tube to clear any 
debris.
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 Note: You can clean your Mopping Pads two 
ways; either by hand washing or in a washing 
machine.

Hand Washing
Thoroughly wash the Pad with warm water. 
 

Machine Washing
Wash using the warm cycle, then air dry. Do 
not tumble dry. Do not wash with delicates.

Cleaning the Mopping Pad

Open the Bin Door to empty the Bin.

Press the Bin Release Button to remove 
the Bin.1

2

Place the Bin back in the robot.3

Emptying the Bin Cleaning the Filter

Remove the Bin. Remove the Filter by 
grasping both ends and pulling it out.

Remove debris by tapping the Filter 
against your rubbish bin.

Reinsert the Filter with the ridged grips 
facing out. Place the Bin back in the 
robot.

1

2

3

Important: The robot will not run if the Filter is 
not installed correctly. Replace the Filter every 
two months.
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Pinch the Brush 
Frame Release 
Tab, lift the Tab 
and remove any 
obstructions.

Remove the Brushes from the robot. Remove 
the Brush Caps from the ends of the Brushes. 
Remove any hair or debris that has collected 
beneath the Caps. Reinstall the Brush Caps.

Cleaning the Multi-Surface Brushes

1

2

Cleaning the Full Bin Sensors

Wipe the inner 
Sensors with a 
clean, dry cloth

Wipe the Bin Door with a clean, dry cloth.

2

3

Remove and empty the Bin.1

Closed door Opened door

Clear any 
debris from the 
vacuum path.

4

Remove any hair or debris from the square 
and hexagonal pegs on the opposite side 
of the Brushes. 

Reinstall the Brushes in the robot. Match the 
shape of the Brush pegs with the shape of the 
Brush icons in the Cleaning Head module.

3

4

Cleaning the Visual Docking 
Target and Charging Contacts

Inspect the Visual Docking Target 
and Charging Contacts to make 
sure that they are clear of debris. 
Wipe with a clean, dry cloth.

1

 Note: Do not spray cleaning 
solution directly onto Sensors 
or into Sensor openings.
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Washing the Bin

Make sure that the Bin is completely dry. 
Reinsert Filter and place the Bin back in 
the robot.

3

Important: Do not wash the Filter.
Remove the Filter before washing the Bin.

Release the Bin, remove the Filter 
and open the Bin Door.1

Note: Bin is not dishwasher safe.

Rinse the Dust Bin and Water Tank using 
warm water.2

Cleaning the Front Caster Wheel

Pull firmly on the front Wheel module to 
remove it from the robot.
 
Pull firmly on the Wheel to remove it from 
its housing (see illustration below).

Remove any debris from inside 
the Wheel cavity.

Reinstall all the parts when finished. 
Make sure that the Wheel clicks back 
into place. 

Important: A front wheel clogged with hair and 
debris could result in damage to your floor. If 
the Wheel is not spinning freely after you have 
cleaned it, please contact Customer Care.

1

2

3

4

WheelAxle

Housing

 Use a coin or small screwdriver to remove 
the screw holding the Edge-Sweeping 
Brush in place.
 
Pull to remove the Edge-Sweeping Brush. 
Remove any hair or debris, then reinstall 
the Brush. 

Cleaning the Edge-Sweeping Brush

1

2
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Cleaning the Sensors, Camera 
Window and Charging Contacts

Wipe Sensors, Camera Window and 
Pad Shelf with a clean, dry cloth.

Important: Do not spray cleaning 
solution or water onto the Sensors 
or Sensor openings.

1
 Note: Inspect the Camera Window. 
If you notice any cracks, please 
contact Customer Care.

 Note: To achieve optimal performance 
with your robot and Automatic Dirt 
Disposal, clean and/or replace your 
robot’s Filter as needed.

Install a new bag, sliding the plastic card 
into the guide rails.

 Discard the used bag.

Press the lid down, making sure that it is 
completely closed.

4

3

5
 Note: This will seal the bag so dust and 
debris cannot escape.

Replacing the Bag

Pull the plastic card up to remove the 
bag from the canister.

Lift the canister lid up to open.1

2
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USA & Canada
If you have questions or comments about your Roomba Combo® Robot Vacuum & Mop, please 
contact iRobot before contacting a retailer.

You can start by visiting global.irobot.com for support tips, frequently asked questions and 
information about accessories. This information can also be found in the iRobot Home App. If you 
need further assistance, call our Customer Care team on +1 (877) 855 8593.

iRobot USA Customer Care Hours

• Monday to Friday, 9 AM – 9 PM Eastern Time
• Saturday and Sunday: 9.00 AM – 6.00 PM Eastern Time

Outside USA & Canada
Visit global.irobot.com to: 
• Learn more about iRobot in your country
•  Get hints and tips to improve your Roomba Combo® Robot Vacuum 

& Mop performance
• Get answers to your questions
• Contact your local support centre

iRobot Customer Care
Removing debris from Blower 
Cover

Inspect the Blower Cover for any lint or 
debris that has built up and wipe with a 
clean, dry cloth to remove.
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這是安全警示標誌。用來提醒潛在的人身傷害危險。 
請遵守此符號後面的所有安全資訊，避免造成可能的傷害或致死。

警告：使用電器時，請一律遵守基本注意事項，包括下列事項：

警告：為降低受傷或損壞的風險，請在設定、使用及維護機器人時，閱讀並遵守下列安全注意事項。

本電器不預期供生理、感知、心智能力、經驗或知識不足之使用者(包含孩童)使用；除非在對其負有安
全責任的人員之監護或指導下安全使用。孩童應受監護，以確保孩童不嬉玩電器。

安全資訊
重要安全說明

使用前請閱讀所有指示

請儲存這些說明

觸電危險 等級 II 設備 閱讀操作手冊

火災危險

注意

請勿在室外或潮濕的表
面上使用

嚴禁兒童 
接觸

一般回收符號

額定功率輸入，
直流電

額定功率輸出，
直流電

獨立供應單位

額定功率輸入，交流電

本使用手冊包含以下監管型號的資訊： 
機器人：RCA-Y1 | 充電座：ADG-N1, ADG-N2 | 電池：ABL-F | 無線電模組： AXG-Y1 
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•	 使用機器人進行濕拖後，請注意地面可能變滑。
•	 請勿讓機器人在電源插座外露的地面執行清掃作業。

注意
•	 請勿使用此裝置清理任何尖銳物體、玻璃以及燃燒或冒煙的物體。
•	 	請注意，本機器人會自行移動。在機器人正在清掃的區域請小心行
走，避免踩到。

•   若本裝置經過並拖住電源線，可能會將桌上或架上的物品扯下。使
用本裝置前，請先收拾好衣物、散落的紙張、百葉窗/窗簾的拉繩、
電源線等物品，以及任何易碎物。 

•	 	請按照使用手冊進行必要的維護，以確保操作機器人和充電座時
安全無虞。

•	 如果機器人運轉的樓層設有樓梯，請移除最上層踏階的任何雜物。

通則

警告
•	 	機器人配有經過地區認可的電源線，僅限接上標準家用交流電源
插座。請勿使用其他電源線。如需更換電源線，請聯絡關懷客戶部，
確保取得每個國家/地區專屬的電源線。

•	 請勿將機器人浸入水中。
•	 	除非是按照指示安裝或更換電池，或是進行必要維護，否則請勿打
開機器人。請勿打開稱為 Home Base 或 Clean Base 自動集塵座
的整合式充電座。使用者不得自行維修任何產品內部組件。維修應
交由合格人員進行。

•	 為避免觸電，僅限在室內乾燥處使用本電器。
•	 請勿在手潮濕的情況下操作機器人或充電座。 
•	 	請勿使用未經授權的充電器。使用未經授權的充電器可能會導致
電池發熱、冒煙、著火或爆炸。

•	 	機器人並非玩具。當機器人運轉時，請看好小孩和寵物。請勿坐在
或站在機器人或充電座上。

•	 機器人僅能在室溫環境中存放及運作。
•	 	若要清掃有陽台的房間，應設好物理屏障，以避免本裝置進入陽台
並發生危險。

•	 	視需要清潔機器人底部的 (邊緣偵測或防掉落) 感應器鏡頭與護
蓋，以清除累積的灰塵與污垢。

•	 	若要清掃內有火爐、風扇或加濕器等設備的房間，請在操作前先移
除設備。若機器人接觸並碰撞設備，可能會有受傷、發生意外或故
障的風險。

•	 請勿將濕拖墊板作為把手來抬起或移動機器人。

警告：表示危險情況，應盡量避開，否則可能會致死或造成嚴重傷害。 

注意：表示危險情況，應盡量避開，否則可能造成輕微或中度傷害。 

聲明：表示危險情況，應盡量避開，否則可能造成財產損失。
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注意
•	 兒童使用電池時，請務必在旁監督。如果誤食電芯或電池，請迅速
就醫。 

聲明
•	 將電池組回收或處置前，請務必先從機器人上拆下。
•	 為確保最佳效果，請務必使用機器人隨附的 iRobot 鋰離子電池。 
•	 請勿使用非充電式電池。僅可使用本產品隨附的可充電電池。如需
更換電池，請購買相同型號的 iRobot 電池，或聯絡 iRobot 關懷客
戶部，了解其他可使用的電池型號。

•	 在長期收納之前，請務必先將機器人和配件的電池充滿，再從機器
人和配件上拆下電池。

聲明
•	 請勿濺溼機器人或充電座。
•	 	請勿將任何物品堆放在機器人上方。
•  若充電接點未保持清潔，可能會導致機器人無法為電池充電，且接
點處會變熱。

•	 	在使用機器人打掃硬質地板前，請先在一小塊區域進行測試，以確
保硬質地板適合使用機器人。在不適用的硬質地板上使用機器人可
能會導致地板受損。如有任何關於相容性的問題，請聯絡您的硬質
地板製造商。

•	 	在使用機器人打掃地毯前，請確保地毯適合使用具防撞條或滾刷的
掃地機器人。在不適用的地毯上使用機器人可能會導致地毯受損。
如有任何關於相容性的問題，請聯絡您的地毯製造商。

電池

警告
•	 請勿將電池打開、重壓、加熱到80°C (176°F) 以上或加以焚燒。請按
照使用手冊的指示正確使用、維護、處理和棄置。

•	 請勿讓金屬物體接觸電池端子或浸入液體中，造成電池短路。請勿
讓電池受到機械衝擊。

•	 鋰離子電池以及內含鋰離子電池的產品受到嚴格的運輸法規管制。
若您基於維修、旅行或其他理由而需要連同電池一起運送本產品，
請務必參閱使用手冊的〈故障處理〉一節，或聯絡關懷客戶部以了解
運輸指示。

•	 請定期檢查電池組是否有任何損壞或漏液跡象。請勿對損壞或漏液
的電池組充電，同時請避免液體接觸到皮膚或眼睛。若不慎誤觸，請
用大量清水沖洗接觸部位並迅速就醫。請將電池置入密封塑膠袋
中，並依據當地環境法規回收或安全處置。或者，請將電池送回當地
經授權的 iRobot 服務中心進行處置。

•	 請保持電池組的清潔與乾燥。若電池/電池端子髒污，請使用乾淨的
乾布擦拭。 
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•	 請勿將任何液體倒入裝置中，也不要浸入水中。
•	 請勿讓液體沾染或進入集塵座。
•	 請勿在室外或潮濕的表面上使用。 
•	 請勿當做玩具把玩。當兒童使用或靠近兒童使用時，請務必密切注
意。

•	 僅按本手冊中的說明使用。
•	 為避免觸電，請先拔除集塵座再進行清潔。
•	 請讓集塵座與電源線遠離加熱表面。

注意
•	 僅能為機器人隨附的電池充電。其他類型的電池可能爆炸而導致傷
害。如需更換電池，請聯絡 iRobot 關懷客戶部。

清潔劑

警告
•	 依照標籤上的指示使用及存放家用清潔產品時，安全無虞。請務必
仔細閱讀並遵循指示。

•	 請僅使用 global.irobot.com 上所列的授權清潔劑。
•	 如需清潔劑的相關警告，請參閱外盒包裝與瓶身。

CLEAN BASE™ 自動集塵座

警告
•	 請勿使用損壞的電源線或插頭。如果設備無法正常運轉、曾經掉
落、損壞、留在室外或掉入水中，請送回服務中心。 

•	 清理或保養機器人之前，請務必斷開機器人與集塵座的連接。
•	 限用隨附的電源	供應器	為機器人充電。隨附電源	供應器	提供的安
全超低電壓，與機器人的輸入標記相對應，是維持安全操作的必備
條件。

•	 請勿將任何物體放入開口。請勿在開口堵塞的情況下使用；請清空
灰塵、皮棉、毛髮和任何可能減少空氣流動的物體。 

•	 為防止機器人跌落樓下，請確保充電座距離樓梯至少 1.2 公尺。
•	 為了妥善維護 Clean Base™ 自動集塵座口，請勿將異物放入內部，
並確保其中沒有碎屑。

•	 為了避免因無意間重設熱斷路器而造成危險，本設備不得經由外
部開關裝置 (例如定時器)，或連接到由公用設施定期接通和斷開
的電路來供電。

存放在遠離兒童處

請勿碰到眼睛。如果產品濺到
眼中，請用水徹底沖洗

使用後請沖洗雙手
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電池上的這個符號表示電池不得做為未分類的一般垃圾丟棄。您身
為使用者，有責任透過下列符合環保的方式處理電器中的報廢電池：

(1) 將電池退還給原購買經銷商；或
(2) 將電池棄置於指定收集點
只要在丟棄報廢電池時另行收集和回收，就能節約自然資源，並確保
透過能保護人體健康和環境的方式來回收電池。如需了解詳情，請洽
您當地的回收辦公室，或您最初購買產品的經銷商。由於電池和蓄電
池含有有毒物質，因此若未能正確處理報廢電池，可能會對環境和人
體健康造成負面影響。

聲明
•	 不得搭配使用任何類型的電源轉換器。一旦使用電源轉換器，產品
保固將立即失效。

•	 若您住在雷暴發生頻繁的地區，建議您安裝額外的突波保護器。集
塵座的充電座配備突波保護器，可防止嚴重雷暴侵襲時損壞裝置。

•	 請勿在沒有集塵袋和/或濾網的情況下使用。
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頂視圖
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接點
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使用您的 Roomba Combo 掃地和拖地機器人
決定 Home Base 充電座的位置 充電 

CLEAN

充電時光環會呈螺旋狀旋轉
白色螺旋：正在充電
恆亮白燈表示機器人的電池充電
百分比

下載 iRobot Home 應用程式並連接 Wi-Fi®

•	 按照指示逐步設定 Roomba Combo。
•	 設定 PrecisionVision 精準辨識導航以即時避開障礙物。
•  設定自動清掃時程並自訂清掃喜好設定。
•  建立智慧型地圖，告訴機器人要進行清掃的地點、時間和方式。

註：請勿將 Home Base 充電
座放在陽光直射處。請確保充
電座周圍沒有堆放雜物，以改
善對接效能。

當機器人充滿電時，光環指示燈將會在
後端間歇性閃爍白燈。

警告：為防止機器人跌落樓
下，請確保充電座距離樓梯至
少 1.2 公尺。

 註：機器人雖附有少許電量，但是建議您在開始第一次清
掃工作之前，先為機器人充電三 (3) 小時。

•  只要機器人在充電座上，就會用到少量電力。您可以
將待機中的機器人設為低耗電模式。如需有關此低耗
電待機模式的說明和詳細資訊，請參閱我們網站上的
常見問題頁面。

•  如需長期收納，請將機器人從充電座取下，並在一個
輪子離開地面的情況下按住清掃鍵三 (3) 秒，讓機器
人關機。請將機器人存放在陰涼乾燥的地方。

•  將機器人放在充電座上，即可啟動電池。

上方 0.3 
公尺

良好的 Wi-Fi® 覆蓋範圍

*物體並未按比例繪製。

距離樓梯 1.2 
公尺

前方 1.2 
公尺

兩側 0.5 公尺
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清掃
拖地
•	 	您的機器人可以同時掃地和拖地。若要機器人開始執行掃地和拖地的清
掃工作，請先注滿水箱、裝上濕拖墊，再按下清掃鍵。

•  機器人在清掃工作期間 
碰到地毯時，會抬起濕拖墊並將其 
收起。

•  完成掃地和拖地 
清掃工作後，請務必清空水箱，	
並更換濕拖墊。

您的機器人能夠辨識物體並迴避。但仍建議在進行
清掃前先移除雜物。

直接按下清掃鍵
輕按以開始/暫停/繼續
按住二至五 (2-5) 秒以結束工作

裝上濕拖墊。

按下集塵盒開啟鍵 
將集塵盒取出。1

2

警告：為避免損壞機器人，請勿手動將 
濕拖墊板放置於軟墊架上。 

把集塵盒裝回機器人中。4

在水箱中加水和可搭配使用
的清潔劑。3

當機器人感應到集塵盒需要清空時，光環指示燈
將發出紅色向後掃射的燈束。

•	 	機器人將自動探索家中路線、有條不紊地逐列清掃，並使用前置鏡頭避
開障礙物。機器人會在清掃工作結束和隨時需要充電時返回充電座。

•  若要結束工作並將機器人送回充電座，請按住清掃鍵二至五 (2-5) 秒。藍
色光環圖案表示機器人正在尋找充電座。

•  當機器人偵測到特別骯髒的區域時，便會進入 Dirt Detect™ 髒汙偵測模
式，以向前/向後來回移動方式更徹底地清掃該區域。光環指示燈將會閃
爍藍燈。

吸塵
•	 	若要機器人開始執行僅吸塵的清掃工作，請先清空水箱或拆下濕拖墊，
再按下清掃鍵。



5        如需更多詳細資訊，請造訪 global.irobot.com

TW

關於 Clean Base™ 自動集塵座
清潔時，您的機器人將自動返回集塵座，以清空集塵盒並視需要充電。 

在需要新的集塵袋時，集塵座的 LED 指示燈會變為恆亮紅燈。如果偵測到堵
塞，集塵座將會另行發動以嘗試自動清除堵塞物。

 註：如果徒手將機器人放在集塵座上，就無法自動清空。在這種情況下，請使用 
iRobot Home 應用程式，或按住按鈕 2-5 秒。

每個水箱
3 瓶蓋量

零售：實際尺寸
(另外購買)

樣品尺寸
(隨附於箱內)

每個水箱
1/4 瓶

•  在充電座停用 90 分鐘後，機器人將自動結束清掃工作。 

•  若要將機器人重設為原廠設定，請取出集塵盒，然後按住清掃鍵七 (7) 秒。
當原廠重設完成時，會發出提示音通知您。再按一次清掃鍵以確認。

電池安全與寄送
為確保最佳效果，請務必使用機器人隨附的 iRobot 鋰離子電池。 

警告：鋰離子電池以及內含鋰離子電池的產品受到嚴格的運輸法規管制。若您基
於維修、旅行或任何其他理由而需要寄送本產品，請務必遵守下列寄送指示。
•	 	寄送前務必關閉電池。
•	 	將機器人從充電座取下，並在一個輪子離開地面的情況下按住清掃鍵三 

(3) 秒，讓電池關閉。所有指示燈將會全部熄滅。
•	 	牢牢包裝機器人以便寄送。
•	 	如需進一步協助，請聯絡我們的關懷客戶團隊或造訪 global.irobot.com。

紅光環

電量不足。請充電。

重要：只有特定的清潔劑能安全地與機器人搭配使用。如需可搭配使用清潔劑的
完整清單，請至 homesupport.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser 或造訪
應用程式。請勿使用其他清潔劑或漂白劑型產品。

故障處理
清潔劑
為獲得最佳拖地效果，您可以在加水前，先在水箱中加入 iRobot 硬質地板
清潔劑。本產品是適合所有密封良好的硬質地板濃縮液。

•  發生問題時，機器人會發出聲音警報並
讓光環指示燈轉成紅燈。按下清掃鍵
或輕按緩衝器以取得更多資訊。請查
看 iRobot Home 應用程式以取得進一
步支援。
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組件 保養頻率 更換頻率* 

濕拖墊 完成拖地工作後進行清掃 30 次清洗後。

集塵盒 視需要清洗集塵盒

濾網 每週清潔一次 (如有寵物則每週
兩次)。請勿清洗。

每隔 2 個月

充電接點 每 2 週清潔一次

集塵盒裝滿感應器 每 2 週清潔一次

前輪 每 2 週清潔一次 每隔 12 個月

側刷和適用於多種地
板滾刷

每月清潔一次 (如有寵物則每
月兩次)

每隔 12 個月

感應器、鏡頭窗口和 
軟墊架

每月清潔一次

集塵袋 - LED 指示燈/應用程式會提示是否應
更換集塵袋

容器內的鼓風機蓋 每月一次 (清除鼓風機蓋上
的碎屑)

LED 指示燈 常見錯誤 修復方法 

恆亮紅燈 集塵袋已滿或缺少 1.更換已滿或缺少的集塵袋。
2.確認集塵袋穩穩插入。
3. 如果問題仍然存在，請清除機器人和
集塵座底部端口中的任何碎屑。

閃爍紅燈 回充排徑中有滲漏
或發生堵塞

1. 請務必按下容器上蓋並牢牢密封。按
住機器人上的 CLEAN	鍵	2 秒，以手
動清空集塵盒。

2. 清除機器人和集塵座底部端口中的
任何碎屑。

3. 從牆上拔下集塵座。將其側放並檢查
碎屑排管是否有碎屑。如有必要，請
取下排管以清除任何碎屑。

保養與維護指示
為了讓機器人保持最佳性能，請執行下頁程序。
iRobot Home 應用程式中有其他教學影片。若您發現機器人從地板收集到
的碎屑量有所減少，請清空集塵盒，並清理濾網和毛刷。

保養與維護

 註：iRobot 製造各種更換組件和元件。 
如需更換組件，請聯絡 iRobot 關懷客戶部以了解詳情。
 *更換頻率可能不同。如果出現可見磨損，請更換組件。

Clean Base™ 自動集塵座故障處理
發生問題時，集塵座會以容器前方的 LED 指示燈和 iRobot Home 應用程式
來發出通知。

本產品配備了防過熱保護裝置，可避免因過熱而造成損壞。保護裝置運作
時，馬達會停止運轉。發生這種情況時，請拔除裝置插頭，等候 30 分鐘待其
冷卻，清除端口和排管中的任何障礙物，然後插回裝置插頭。 
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 註：有兩種方式可以清潔濕拖墊：用手清洗或使
用洗衣機清洗。

手洗
用溫水徹底清洗軟墊。 
 
 

用洗衣機清洗
使用溫水循環清洗，然後風乾。請勿放入烘乾機。
請勿與細緻布料一起清洗。

清潔濕拖墊

打開集塵盒門，將集塵盒清空。

按下集塵盒開啟鍵，將集塵盒取出。1

2

把集塵盒裝回機器人中。3

清空集塵盒 清潔濾網

取出集塵盒。抓住兩端並拉出以取
下濾網。

用濾網輕拍垃圾筒，以抖落碎屑。

將脊狀握把面朝外插回濾網。把集塵盒裝
回機器人中。

1

2

3
重要：如果未正確安裝濾網，機器人將無法運轉。
每兩個月請更換一次濾網。
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捏住毛刷框架開啟
鍵，將開啟鍵向上
提起，並移除任何
障礙物。

從機器人中取出滾刷。從毛刷末端卸下毛刷蓋。
除去毛刷蓋下方收集到的任何毛髮或碎屑。裝
回毛刷蓋。

清潔適用於多種地板滾刷

1

2

清理集塵盒裝滿感應器

用一塊乾淨的乾
布擦拭內部感
應器

用一塊乾淨的乾布擦拭集塵盒門。

2

3

取出並清空集塵盒。1

門闔上 門打開

清除吸塵通道中
的任何碎屑。4

清除正方形和六邊形樁釘 (位於毛刷另一
側) 上的所有毛髮或碎屑。 

將滾刷裝回機器人中。請讓滾刷樁釘的形狀對
準清掃刷頭模組中滾刷圖示的形狀。

3

4

清潔視覺對接目標和充電接點

檢查視覺對接目標和充電接點，確
保其中沒有碎屑。使用乾淨的乾布
擦拭。

1

 註：請勿直接朝感應器或感應器開
口噴灑清潔劑。
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清洗集塵盒

確認集塵盒已全乾。插回濾網，再把集塵盒
裝回機器人中。3

重要：請勿清洗濾網。
請先取出濾網再清洗集塵盒。

開啟集塵盒，取出濾網，然後打開
集塵盒門。1

註：請勿將集塵盒放入洗碗機清洗。

使用溫水沖洗集塵盒和水箱。2

清潔前輪

請穩穩地將前輪模組從機器人拔出。
 
拉緊輪子，將其從外殼中取出  
(請參考下圖)。

清除前輪空隙裡的 
任何碎屑。

清理完畢後，請裝回所有組件。將輪子裝回
原位時，會聽到咔的一聲。 

重要：前輪被毛髮和碎屑堵塞可能導致地板受
損。若在清潔後輪子沒有自由旋轉，請聯繫關懷
客戶部。

1
2

3

4

輪子輪軸

外殼

 使用硬幣或小螺絲起子取出固定側刷的
螺絲。
 
拉出即可取下側刷。除去毛刷上的任何毛
髮或碎屑，並重新裝回。 

清潔側刷

1
2
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清潔感應器、鏡頭窗口和充電接點

使用乾淨的乾布擦拭感應器、鏡頭窗口
和軟墊架。

重要：請勿朝感應器或感應器開口噴灑清
潔劑或清水。

1
 註：檢查鏡頭窗口。如果您發現任何裂
痕，請聯繫關懷客戶部。

 註：為了讓機器人和 Clean Base™ 自動集
塵座發揮最佳效能，請視需要清潔和/或更
換機器人的濾網。

裝入新的集塵袋，將塑膠卡滑入導軌。

 丟棄用過的集塵袋。

按下蓋子，確保蓋子完全闔上。

4

3

5
註：這將會密封集塵袋，讓灰塵和碎屑不
外漏。

更換集塵袋

將塑膠卡往上拉，從容器中取出集塵袋。

掀開容器上蓋即可打開。1

2
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美國及加拿大
若您有關於 Roomba Combo 掃地和拖地機器人的問題或建議，請在聯絡零售商之前先聯絡 iRobot。

建議您先造訪 global.irobot.com 取得支援提示、常見問題及配件相關資訊。您也可以在 iRobot Home 
應用程式中找到此資訊。如需進一步協助，請致電 (877) 855-8593 聯絡關懷客戶團隊。

iRobot 美國關懷客戶部辦公時間
•	 週一至週五：上午 9 點至下午 9 點 (美國東部時間)
•	 週六和週日：上午 9 點至下午 6 點 (美國東部時間)

美國和加拿大境外 
如有以下需求，請造訪 global.irobot.com： 
•	 	進一步了解 iRobot 在您所在國家/地區提供的服務
•  取得改善 Roomba Combo 掃地和拖地機器人效能的 
秘訣和提示

•	 獲得問題的解答
•	 聯絡當地的支援中心

台灣
製造商：iRobot Corporation
產地：中國
進口商：來思比科技股份有限公司
地址: 10487 台北市中山區南京東路3段19號12樓
免付費客服專線: 0800 000 104 
有關產品限用物質含有情況標示內容，請造訪 https://global.irobot.com/en/Compliance

iRobot 關懷客戶部
清除鼓風機蓋上的碎屑
檢查鼓風機蓋是否有任何皮棉或碎屑堆積，
並用乾淨的乾布擦除。
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法規資訊
低功率電波輻射性電機管理辦法

第十二條 經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、
加大功率或變更原設計之特性及功能。

第十四條 低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即
停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。

前項合法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學
及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

CCAQ20LP0250T3
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นี่่�คือืสัญัลักัษณ์เ์ตือืนี่คืวามปลัอดภัยั ใช้เ้พื่ื�อเตือืนี่ให้ค้ืณุ์ทราบถึงึอนัี่ตืรายจากการบาดเจ็บทางกายภัาพื่ท่�อาจเกดิขึ้ึ�นี่ 
ปฏิบิตัืติืามขึ้อ้คืวามดา้นี่คืวามปลัอดภัยัท ั�งห้มดตืามสัญัลักัษณ์น์ี่่�เพื่ื�อห้ลัก่เลั่�ยงการบาดเจ็บห้รอืเสัย่ช้ว่ติื

อปุกรณ์น์ี่่�มไิดม้ไ่วใ้ห้ใ้ช้ง้านี่โดยบคุืคืลั (รวมถึงึเด็ก) ท่�มข่ึ้อ้จำากดัทางกายภัาพื่ ประสัาทสัมัผัสัั ห้รอื
จติืใจ ห้รอืขึ้าดประสับการณ์แ์ลัะคืวามร้ ้เวน้ี่แตืจ่ะอย้ภ่ัายใตืก้ารคืวบคืมุห้รอืไดร้บัคืำาแนี่ะนี่ำาเก่�ยวกบั
การใช้ง้านี่อปุกรณ์โ์ดยบคุืคืลัท่�รบัผัดิช้อบตือ่คืวามปลัอดภัยัขึ้องพื่วกเขึ้า เด็กๆ คืวรอย้ภ่ัายใตื ้
การคืวบคืมุดแ้ลัเพื่ื�อไมใ่ช้อ้ปุกรณ์เ์ป็นี่ขึ้องเลัน่ี่

ข้อ้มูลูด้า้นความูปลอด้ภัยั
คำาแนะนำาด้า้นความูปลอด้ภัยัที่่�สำำาคญั

เก็บรกัษาคืำาแนี่ะนี่ำาเห้ลัา่นี่่�
คืำาเตือืนี่: เมื�อใช้ง้านี่เคืรื�องใช้ไ้ฟฟ้า คืวรปฏิบิตัืติืามขึ้อ้คืวรระวงัเบื�องตืน้ี่ รวมถึงึสัิ�งตือ่ไปนี่่�:
อา่นี่คืำาแนี่ะนี่ำาท ั�งห้มดกอ่นี่ใช้ง้านี่
คืำาเตือืนี่: เพื่ื�อลัดคืวามเสั่�ยงท่�อาจทำาให้เ้กดิการบาดเจ็บห้รอืคืวามเสัย่ห้าย โปรดอา่นี่ขึ้อ้คืวรระวงัดา้นี่คืวาม
ปลัอดภัยัตือ่ไปนี่่�แลัะปฏิบิตัืติืามขึ้ณ์ะตื ั�งคืา่เร ิ�มตืน้ี่ ขึ้ณ์ะใช้ง้านี่ แลัะระห้วา่งการเก็บรกัษาหุ้น่ี่ยนี่ตืข์ึ้องคืณุ์

เสั่�ยงตือ่การเกดิไฟฟ้า
ช็้อตื

อปุกรณ์ ์Class II โปรดอา่นี่คื้ม่อื
การใช้ง้านี่

เสั่�ยงตือ่การเกดิไฟไห้ม้

ขึ้อ้คืวรระวงั

ห้า้มนี่ำาไปใช้ง้านี่นี่อกอาคืารห้รอื
บนี่พื่ื�นี่ผัวิท่�เป่ยก

เก็บให้พ้ื่น้ี่ 
มอืเด็ก

สัญัลักัษณ์ท์ ั�วไป
สัำาห้รบัการรไ่ซเคืลิั

พื่กิดักำาลังัขึ้าเขึ้า้, DC

พื่กิดักำาลังัผัลัติื, DC

ห้นี่ว่ยจา่ยแยก

พื่กิดักำาลังัขึ้าเขึ้า้, AC

คื้ม่อืการใช้ง้านี่นี่่�รวมขึ้อ้มล้ัสัำาห้รบัรุน่ี่บงัคืบั: 
หุ้น่ี่ยนี่ตื ์RCA-Y1 | แทน่ี่ช้ารจ์ไฟ: ADG-N1, ADG-N2 | แบตืเตือร่�: ABL-F | Module วทิย:ุ AXG-Y1 
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• หากห้องที่่่จะที่ำาความูสำะอาด้นั้นมู่ระเบ่ยง ควรใช้เครื่องกั้นข้วางไว้
ป้องกันการเข้้าไปถึงระเบ่ยงและช่วยให้มูั่นใจในการที่ำางานอย่าง
ปลอด้ภััย

• ที่ำาความูสำะอาด้เลนสำ์เซ็นเซอร์ (การตรวจจับรอบเฟอร์นิเจอร์และข้อบ
กำาแพงหรือพื้นต่างระด้ับ) และฝาครอบที่่่ด้้านล่างข้องหุ่นยนต์เพื่อข้จัด้
ฝุ่นและสำิ่งสำกปรกที่่่สำะสำมูตามูที่่่จำาเป็น

• หากห้องที่่่จะที่ำาความูสำะอาด้มู่อุปกรณ์ เช่น เตา พัด้ลมู หรือเครื่อง
ที่ำาความูชื้น ให้นำาอุปกรณ์ต่างๆ ออกก่อนเริ่มูที่ำาความูสำะอาด้ เพราะ
อาจมู่ความูเส่่ำยงต่อการบาด้เจ็บ อุบัติเหตุ หรือการที่ำางานผิด้ปกติ หากหุ่น
ยนต์สำัมูผัสำและด้ันอุปกรณ์ด้ังกล่าว

• ห้ามูใช้เพลที่แผ่นถูพื้นเป็นที่่่จับในการยกหรือเคลื่อนย้ายหุ่นยนต์
• โปรด้ที่ราบว่าพื้นอาจลื่นหลังจากการที่ำาความูสำะอาด้แบบเป่ยกด้้วย 

หุ่นยนต์ข้องคุณ
• ห้ามูใช้งานหุ่นยนต์ในบริเวณที่่่มู่เต้ารับไฟฟ้าแบบเปิด้โล่งบนพื้น

ขึ้้อคืวรระวัง
• ห้ามูใช้อุปกรณ์น่้ดู้ด้เก็บสำิ่งที่่่แหลมูคมู เศษแก้ว หรือสำิ่งที่่่กำาลังเผาไหมู้

หรือมู่ควันอยู่
• ต้องตระหนักไว้ว่าหุ่นยนต์เคลื่อนที่่่ด้้วยตัวเอง จึงต้องระมูัด้ระวังข้ณะ

เด้ินในบริเวณที่่่หุ่นยนต์กำาลังที่ำางานเพื่อหล่กเล่่ยงการเหย่ยบที่ับตัวหุ่น
ยนต์

•  หากอุปกรณ์เคลื่อนผ่านสำายไฟและลากติด้ไปด้้วย มู่โอกาสำที่่่วัตถุ
สำิ่งข้องนั้นอาจถูกด้ึงจนหล่นจากโต๊ะหรือชั้นวาง ก่อนจะใช้อุปกรณ์น่้  
ให้เก็บวัตถุส่ิำงข้องต่างๆ เช่น เส้ืำอผ้า แผ่นกระด้าษ เชือกดึ้งมู่านหรือผ้ามู่าน 
สำายไฟ หรือวัตถุที่่่แตกหักได้้ง่าย 

• ที่ำาการบำารุงรักษาที่่่จำาเป็นตามูที่่่ระบุไว้ในคู่มูือการใช้งานเพื่อให้มูั่นใจ
ว่าหุ่นยนต์และแที่่นชาร์จไฟจะที่ำางานได้้อย่างปลอด้ภััย

• หากหุ่นยนต์ที่ำางานบนพื้นที่่่มู่บันได้ โปรด้นำาสำิ่งข้องที่่่วางเกะกะอยู่ออก
จากบันได้ข้ั้นบนสำุด้

บททั่วไป

คืำาเตืือนี่
• หุ่นยนต์ข้องคุณมูาพร้อมูกับสำายจ่ายไฟที่่่ได้้รับการอนุมูัติจากภัูมูิภัาค

และได้้รับการออกแบบมูาให้เสำ่ยบเข้้ากับเต้าเสำ่ยบไฟ AC มูาตรฐานที่่่ใช้
ภัายในครัวเรือนเที่่านั้น ห้ามูใช้สำายจ่ายไฟชนิด้อื่นๆ หากต้องการเปล่่ยน
สำายไฟ โปรด้ติด้ต่อฝ่ายบริการลูกค้าเพื่อให้แน่ใจว่ามู่การเลือกใช้สำาย
ไฟเฉพาะประเที่ศนั้นอย่างถูกต้อง

• ห้ามูจุ่มูหุ่นยนต์ลงในน้ำา
• ห้ามูเปิด้เครื่องหุ่นยนต์ ยกเว้นในกรณ่ที่่่ที่ำาตามูคำาแนะนำาเพื่อติด้ตั้งหรือ

เปล่่ยนแบตเตอร่่หรือเพื่อด้ำาเนินการบำารุงรักษาที่่่จำาเป็น ห้ามูเปิด้แที่่น
ชาร์จไฟ Home Base หรือ Clean Base บริเวณด้้านในสำ่วนน่้ ไมู่มู่ชิ้น
สำ่วนใด้ที่่่ผู้ใช้สำามูารถซ่อมูเองได้้ โปรด้ติด้ต่อข้อรับการซ่อมูบำารุงกับ 
ฝ่ายบริการที่่่มู่ความูเช่่ยวชาญ

• อุปกรณ์มู่ความูเสำ่่ยงต่อการเกิด้ไฟฟ้าช็อต โปรด้ใช้งานภัายในอาคาร
และในพื้นที่่่แห้งเที่่านั้น

• ห้ามูจับถือหุ่นยนต์และแที่่นชาร์จไฟข้ณะมูือเป่ยก 
• ห้ามูใช้อุปกรณ์ชาร์จที่่่ไมู่ได้้รับการรับรอง เพราะอาจที่ำาให้แบตเตอร่่เกิด้

ความูร้อน ควัน ไฟไหมู้ หรือระเบิด้ได้้
• หุ่นยนต์ไมู่ใช่ข้องเล่น ควรดู้แลเด้็กเล็กและสำัตว์เล่้ยงในข้ณะหุ่นยนต์

กำาลังที่ำางาน อย่านั่งหรือยืนบนหุ่นยนต์หรือแที่่นชาร์จไฟ
• จัด้เก็บและใช้งานหุ่นยนต์ในสำภัาพแวด้ล้อมูที่่่อุณหภัูมูิห้องเที่่านั้น

คืำาเตือืนี่: แสัดงถึงึสัถึานี่การณ์อ์นัี่ตืรายท่�ห้ากไมห่้ลัก่เลั่�ยงอาจ
ทำาให้เ้กดิการบาดเจ็บสัาห้สััห้รอืเสัย่ช้ว่ติื 
ขึ้อ้คืวรระวงั: แสัดงถึงึสัถึานี่การณ์อ์นัี่ตืรายท่�ห้ากไมห่้ลัก่เลั่�ยงอาจ
ทำาให้เ้กดิการบาดเจ็บเล็ักนี่อ้ยถึงึปานี่กลัาง 
คืำาแนี่ะนี่ำา: แสัดงถึงึสัถึานี่การณ์อ์นัี่ตืรายท่�ห้ากไมห่้ลัก่เลั่�ยงอาจ
ทำาให้เ้กดิคืวามเสัย่ห้ายตือ่ทรพัื่ยส์ันิี่
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• ตรวจสำอบชุด้แบตเตอร่่เป็นระยะๆ เพ่ือหาร่องรอยความูเส่ำยหายหรือการร่ัว 
ห้ามูชาร์จชุด้แบตเตอร่่ท่่ี่เส่ำยหายหรือมู่การร่ัวไหล โด้ยอย่าให้ข้องเหลว
สัำมูผัสำกับผิวหนังหรือด้วงตา หากมู่การสัำมูผัสำกับข้องเหลว 
ดั้งกล่าว ให้ล้างบริเวณท่่ี่โด้นข้องเหลวด้้วยน้ำาสำะอาด้ปริมูาณมูากๆ ทัี่นท่ี่ 
และร่บพบแพที่ย์ ใส่ำแบตเตอร่่ลงในถุงพลาสำติกท่่ี่ปิด้สำนิที่และร่ไซเคิล
หรือกำาจัด้ท้ิี่งอย่างปลอด้ภััยตามูกฎระเบ่ยบด้้านส่ิำงแวด้ล้อมูในท้ี่องถ่ิน 
หรือส่ำงคืนกลับไปยังศูนย์บริการ iRobot ท่่ี่ได้้รับอนุญาตเพ่ือกำาจัด้ท้ิี่ง

• รักษาชุด้แบตเตอร่่ให้สำะอาด้และแห้งอยู่เสำมูอ ใช้ผ้าแห้งสำะอาด้เช็ด้ 
ข้ั้วเซลล์หรือแบตเตอร่่ให้สำะอาด้เสำมูอ

ขึ้้อคืวรระวัง
• การใช้แบตเตอร่่โด้ยเด้็กควรได้้รับการดู้แล ปรึกษาแพที่ย์ที่ันที่่ หากมู่

การกลืนกินเซลล์หรือแบตเตอร่่

ประกาศ
• ต้องถอด้ชุด้แบตเตอร่่ออกจากหุ่นยนต์ก่อนร่ไซเคิลหรือกำาจัด้ที่ิ้ง
• เพื่อให้ได้้ผลลัพธ์ด้่ที่่่สำุด้ ให้ใช้เฉพาะแบตเตอร่่ลิเที่่ยมูไอออนข้อง 

iRobot ที่่่มูาพร้อมูกับหุ่นยนต์เที่่านั้น 
• ห้ามูใช้แบตเตอร่่แบบชาร์จไมู่ได้้ ใช้เฉพาะแบตเตอร่่แบบชาร์จได้้ท่่ี่ให้มูา

พร้อมูกับผลิตภััณฑ์เที่่านั้น หากต้องการเปล่่ยน โปรด้ซื้อแบตเตอร่่ 
iRobot แบบเด้่ยวกัน หรือติด้ต่อฝ่ายบริการลูกค้าข้อง iRobot สำำาหรับ
แบตเตอร่่รุ่นที่ัด้เที่่ยมูกันอื่นๆ

• ชาร์จแบตเตอร่่ให้เต็มูและถอด้ออกจากหุ่นยนต์ รวมูถึงอุปกรณ์เสำริมูทีุ่ก
ครั้ง หากต้องการจัด้เก็บเป็นระยะยาว

ประกาศ
• ห้ามูให้หุ่นยนต์หรือแที่่นชาร์จไฟเป่ยก
• ห้ามูวางวัตถุสำิ่งข้องใด้ๆ บนหุ่นยนต์
•  หากไมู่ดู้แลรักษาความูสำะอาด้หน้าสำัมูผัสำสำำาหรับชาร์จไฟอาจสำ่งผลให้ 

หุ่นยนต์สำูญเสำ่ยความูสำามูารถในการชาร์จแบตเตอร่่และหน้าสำัมูผัสำจะร้อน
เมูื่อสำัมูผัสำ

• ก่อนที่่่จะใช้งานหุ่นยนต์บนพื้นแข้็ง โปรด้ลองใช้หุ่นยนต์บนพื้นแข้็งในพื้น
ที่่่เล็กๆ ก่อนเพื่อดู้ว่าสำามูารถใช้ร่วมูกันได้้หรือไมู่ การใช้หุ่นยนต์บนพื้น
แข้็งที่่่ไมู่สำามูารถใช้ร่วมูกันได้้อาจที่ำาให้พื้นเกิด้ความูเสำ่ยหาย ติด้ต่อผู้
ผลิตพื้นแข้็งหากมู่ข้้อสำงสำัยเก่่ยวกับความูสำามูารถในการใช้งานร่วมูกัน

• ก่อนใช้งานหุ่นยนต์บนพรมูหรือพรมูผ้า โปรด้ตรวจสำอบว่าพรมูหรือพรมูผ้า
สำามูารถใช้งานร่วมูกับเคร่ืองดู้ด้ฝุ่นท่่ี่มู่แปรงหรือแปรงหมุูนได้้ การใช้หุ่น
ยนต์บนพรมูหรือพรมูผ้าท่่ี่ไมู่สำามูารถใช้ร่วมูกันได้้อาจที่ำาให้พรมูหรือพรมู
ผ้าเกิด้ความูเส่ำยหาย ติด้ต่อผู้ผลิตพรมูหรือพรมูผ้าหากมู่ข้้อสำงสัำยเก่่ยวกับ
ความูสำามูารถในการใช้งานร่วมูกัน

แบตืเตือร่่

คืำาเตืือนี่
• ห้ามูเปิด้ บด้ ให้ความูร้อนสำูงกว่า 80°C (176°F) หรือเผาไหมู้ ปฏิบัติ

ตามูคำาแนะนำาในคู่มูือการใช้งานสำำาหรับการใช้งาน การบำารุงรักษา การ
จัด้การ และการกำาจัด้ที่ิ้งอย่างเหมูาะสำมู

• ห้ามูให้แบตเตอร่่ลัด้วงจรโด้ยให้วัตถุโลหะสำัมูผัสำกับข้ั้วแบตเตอร่่หรือแช่
ในข้องเหลว ห้ามูกระที่ำาการใด้ๆ ที่่่สำ่งผลให้แบตเตอร่่เกิด้การกระแที่ก

• แบตเตอร่่ลิเที่่ยมูไอออนและผลิตภััณฑ์ที่่่บรรจุแบตเตอร่่ลิเที่่ยมูไอออน
ไว้ต้องปฏิบัติตามูกฎระเบ่ยบในการข้นสำ่งอย่างเคร่งครัด้ หากคุณจำาเป็น
ต้องจัด้ส่ำงผลิตภััณฑ์น้่ (พร้อมูด้้วยแบตเตอร่่) เพ่ือบริการซ่อมูบำารุง การ
เดิ้นที่าง หรือด้้วยเหตุผลใด้ก็ตามู คุณต้องดู้หัวข้้อการแก้ไข้ปัญหาใน
คู่มูือการใช้งานหรือติด้ต่อฝ่ายบริการลูกค้าเพื่อรับคำาแนะนำาในการจัด้สำ่ง
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• เพื�อการบำารงุรักษาแที่น่กำาจัด้ข้ยะข้องคณุอยา่งเหมูาะสำมู หา้มูนำาวตัถุ
แปลกปลอมูใสำใ่นพอรท์ี่กำาจัด้ข้ยะอตัโนมูตัแิละตรวจสำอบใหแ้น่ใจวา่ไมูมู่่
สำ ิ�งสำกปรก

• เพื�อหลก่เล่�ยงอนัตรายที่่�เกดิ้จากการรเ่ซต็สำะพานไฟควบคมุูความูรอ้นโด้ยไมู่
ตั�งใจ หา้มูจา่ยไฟอปุกรณน์่�ผา่นอปุกรณส์ำวติชภ์ัายนอก เชน่ นาฬิกิาจับเวลา 
หรอืเชื�อมูตอ่กบัวงจรที่่�เปิด้และปิด้ตามูการใชไ้ฟ

• หา้มูเที่ข้องเหลวใด้ๆ ลงในอปุกรณแ์ละหา้มูจุมู่อปุกรณล์งในนำ�า
• อยา่ใหข้้องเหลวอยูบ่นหรอืเข้า้ไปในแที่น่กำาจัด้ข้ยะ
• หา้มูนำาไปใชง้านนอกอาคารหรอืบนพื�นผวิที่่�เป่ยก 
• หา้มูนำาไปใชเ้ป็นข้องเลน่ จำาเป็นตอ้งใชค้วามูระมูดั้ระวงัเป็นพเิศษเมูื�อใชง้าน

โด้ยหรอืใกลก้บัเด็้ก
• ใชต้ามูที่่�อธบิายไวใ้นคูมู่อืฉบบัน่�เที่า่นั�น
• กรณุาถอด้ปลั�กแที่น่กำาจัด้ข้ยะกอ่นการที่ำาความูสำะอาด้เพื�อลด้ความูเสำ่�ยง

ตอ่การเกดิ้ไฟฟ้าชอ็ต
• วางแที่น่กำาจัด้ข้ยะและสำายไฟใหห้า่งจากพื�นผวิที่่�รอ้น

ขึ้อ้คืวรระวงั
• ชารจ์แบตเตอร่�ที่่�ใหมู้าพรอ้มูกบัหุน่ยนตเ์ที่า่นั�น การใชแ้บตเตอร่�ประเภัที่

อื�นอาจสำง่ผลใหแ้บตเตอร่�ระเบดิ้และเกดิ้การบาด้เจ็บได้ ้เพื�อความูมูั�นใจ
ในการเปล่�ยนแบตเตอร่�อยา่งถกูตอ้ง โปรด้ตดิ้ตอ่ฝ่ายบรกิารลกูคา้ข้อง 
iRobot ที่กุครั�ง

นี่ำ �ายาทำาคืวามสัะอาด

คืำาเตือืนี่
• ผลติภัณัฑท์ี่ำาความูสำะอาด้ในครัวเรอืนจะมูค่วามูปลอด้ภัยัเมูื�อใชแ้ละจัด้

เกบ็ตามูคำาแนะนำาบนฉลาก โปรด้อา่นและปฏบิตัติามูคำาแนะนำาอยา่ง
ระมูดั้ระวงัเสำมูอ

• ใชน้ำ �ายาที่ำาความูสำะอาด้ที่่�ได้รั้บอนุญาตใน global.irobot.com เที่า่นั�น
• โปรด้ด้ทูี่่�กลอ่งด้า้นนอกและข้วด้นำ�ายาสำำาหรับคำาเตอืนเก่�ยวกบันำ �ายา

ที่ำาความูสำะอาด้

แทน่ี่กำาจดัขึ้ยะอตัืโนี่มตัื ิ

คืำาเตือืนี่
• หา้มูใชร้ว่มูกบัสำายไฟหรอืปลั�กที่่�ชำารดุ้เสำย่หาย หากอปุกรณไ์มูท่ี่ำางาน

ตามูที่่�ควร เกดิ้การตกหลน่ เสำย่หาย วางที่ิ�งไวน้อกอาคาร หรอืตกนำ�า ให ้
สำง่คนืกลบัไปยงัศนูยบ์รกิาร 

• ตดั้การเชื�อมูตอ่ข้องหุน่ยนตอ์อกจากแที่น่กำาจัด้ข้ยะที่กุครั�งกอ่นจะ
ที่ำาความูสำะอาด้หรอืบำารงุรักษา

• ชารจ์หุน่ยนตข์้องคณุกบัแหลง่จา่ยไฟที่่�ใหมู้าเที่า่นั�น แหลง่จา่ยไฟที่่�ให ้
มูาจะใหแ้รงด้นัไฟฟ้าตำ�าที่่�ปลอด้ภัยัซึ�งสำอด้คลอ้งกบัที่่�ที่ำาเครื�องหมูายไว ้
บนหุน่ยนตซ์ ึ�งจำาเป็นตอ่การที่ำางานการอยา่งปลอด้ภัยั

• หา้มูนำาวตัถใุด้ๆ ใสำล่งในชอ่งเปิด้ หา้มูใชง้านหากมูส่ำิ�งอดุ้ตนัปิด้กั�นชอ่ง
เปิด้ ด้แูลไมูใ่หมู้ฝุ่่ น เศษผา้ เสำน้ผมู และสำิ�งอื�นๆ ที่่�อาจที่ำาใหล้มูไหล
เวย่นได้ย้ากข้ึ�น 

• เพื�อป้องกนัความูเสำ่�ยงที่่�หุน่ยนตข์้องคณุจะหลน่ลงบนัได้ ใหต้รวจสำอบ
วา่แที่น่ชารจ์ไฟอยูห่า่งจากบนัได้อยา่งนอ้ย 4 ฟตุ (1.2 เมูตร)

เก็บให้พ้ื่น้ี่มอืเด็ก

ระวงัอยา่ให้เ้ขึ้า้ตืา ห้ากผัลัติืภัณั์ฑ์์
เขึ้า้ตืา ให้ล้ัา้งออกดว้ยนี่ำ �าสัะอาด

ลัา้งมอืห้ลังัการใช้้
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สำญัลกัษณน์่�บนแบตเตอร่�ระบวุา่ หา้มูกำาจัด้แบตเตอร่�รวมูกบัข้ยะจาก
ชมุูชนที่่�ยงัไมูไ่ด้ค้ดั้แยก ในฐานะผูใ้ช ้คณุมูห่นา้ที่่�รับผดิ้ชอบในการกำาจัด้
แบตเตอร่�ที่่�หมูด้อายกุารใชง้านแลว้ในอปุกรณข์้องคณุโด้ยคำานงึถงึ 
สำิ�งแวด้ลอ้มูด้งัน่�

(1) สำง่กลบัคนืไปยงัผูจั้ด้จำาหน่าย/ตวัแที่นจำาหน่ายที่่�คณุซื�อผลติภัณัฑ์
มูา หรอื

(2) กำาจัด้ที่ิ�ง ณ จดุ้รวบรวมูที่่�กำาหนด้ไว ้

การรวบรวมูโด้ยการคดั้แยกและการรไ่ซเคลิแบตเตอร่�ที่่�หมูด้อายกุาร 
ใชง้านแลว้เพื�อกำาจัด้ที่ิ�งจะชว่ยปกป้องที่รัพยากรธรรมูชาต ิและชว่ยให ้
แน่ใจวา่แบตเตอร่�จะถกูนำาไปรไ่ซเคลิด้ว้ยกระบวนการที่่�ปลอด้ภัยัตอ่
สำขุ้ภัาพข้องมูนุษยแ์ละสำิ�งแวด้ลอ้มู สำำาหรับข้อ้มูลูเพิ�มูเตมิู โปรด้ตดิ้ตอ่
หน่วยจัด้การรไ่ซเคลิในที่อ้งถิ�นข้องคณุหรอืตวัแที่นจำาหน่ายที่่�คณุซื�อ
ผลติภัณัฑม์ูา การกำาจัด้แบตเตอร่�ที่่�หมูด้อายกุารใชง้านแลว้อยา่งไมูเ่หมูาะ
สำมูอาจที่ำาใหเ้กดิ้ผลเสำย่ตอ่สำิ�งแวด้ลอ้มูและสำขุ้ภัาพมูนุษยเ์นื�องจากสำารที่่�
อยูใ่นแบตเตอร่�และเซลลไ์ฟฟ้า

ประกาศ
• หา้มูใชผ้ลติภัณัฑน์่�รว่มูกบัอปุกรณแ์ปลงไฟที่กุประเภัที่ การใชอ้ปุกรณ์

แปลงไฟจะที่ำาใหก้ารรับประกนัเป็นโมูฆะที่นัที่่
• หากคณุอาศยัอยูใ่นพื�นที่่�ที่่�มูโ่อกาสำเกดิ้พายฝุนฟ้าคะนองได้ง้า่ย ข้อ

แนะนำาใหใ้ชอ้ปุกรณป้์องกนัไฟกระชากเพิ�มูเตมิู แที่น่กำาจัด้ข้ยะมูอ่ปุกรณ์
ป้องกนัไฟกระชากในกรณ่ที่่�เกดิ้พายฝุนฟ้าคะนองอยา่งรนุแรง

• หา้มูใชง้านโด้ยไมูมู่ถ่งุเกบ็ฝุ่ นและ/หรอืฟิลเตอรก์รองฝุ่ นในเครื�อง
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มมุมองดา้นี่บนี่

เพลที่ปิด้หนา้
เครื�องเพลที่แผน่ถพูื�น

เซน็เซอรต์รวจจับ
ข้อบกำาแพง

แผนภัาพหุน่ยนตด์้ดู้ฝุ่ นและถพูื�น Roomba Combo

ปุ่ มูเปิด้ถงั
เกบ็ฝุ่ น

มมุมองใตืเ้คืรื�อง

หนา้สำมัูผัสำ
สำำาหรับชารจ์ไฟ

ลอ้เลื�อน

เซน็เซอรต์รวจจับ
พื�นตา่งระด้บั

เซน็เซอรท์ี่่�พื�น

เซน็เซอรต์รวจจับ
พื�นตา่งระด้บั

แปรงปัด้ด้า้นข้า้ง

แปรงปัด้
อเนกประสำงค์

เซน็เซอรท์ี่่�พื�น

สำลกัเปิด้ฝาครอบ
ชดุ้แปรง 

ฝาครอบแปรง

ถงัเกบ็ฝุ่ น

เซน็เซอรต์รวจจับ
พื�นผวิ

พอรท์ี่กำาจัด้ข้ยะ

เซน็เซอรต์รวจจับพื�นตา่งระด้บั

เซน็เซอรต์รวจจับพื�นตา่งระด้บั

กลอ้ง

ปุ่ มู ที่ำาความูสำะอาด้
ฟิลเตอร์
กรองฝุ่ น

ฝาถงับรรจนุำ �า

ถงับรรจนุำ �า

ถงัเกบ็ฝุ่ น

ถึงัเก็บฝุุ่่ นี่
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มมุมองดา้นี่บนี่

มมุมองดา้นี่ห้นี่า้

ฝากระป๋อง

เซน็เซอรต์รวจการกลบั
เข้า้แที่น่ชารจ์ไฟ

ชอ่งระบาย
ความูรอ้น

ที่่�รัด้สำายไฟ

พอรท์ี่ 
ที่ิ�งสำิ�งสำกปรก

รางนำาที่างถงุ

ที่อ่ที่ิ�งสำิ�งสำกปรก
ที่อ่ที่ิ�งสำิ�งสำกปรก

ชอ่งเกบ็ถงุ

ฝาปิด้สำำาหรับ
เป่าลมู เซน็เซอรต์รวจหาถงุ 

มมุมองดา้นี่ห้ลังั

มมุมองใตืเ้คืรื�อง

แผนภัาพแที่น่กำาจัด้ข้ยะอตัโนมูตั ิClean Base™

สำลกัด้งึ

ไฟ LED แสำด้งสำถานะ

ซุมู้ลอ้

หนา้สำมัูผัสำ 
สำำาหรับชารจ์ไฟ
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การใชง้านหุน่ยนตด์้ดู้ฝุ่ นและถพูื�น Roomba Combo
การตื ั�งแทน่ี่ช้ารจ์ไฟ Home Base การช้ารจ์ไฟ 

CLEAN

ไฟวงแห้วนี่แสัดงสัถึานี่ะห้มนุี่
ขึ้ณ์ะท่�กำาลังัช้ารจ์ไฟ
ไฟสำข่้าวหมูนุ: กำาลงัชารจ์ไฟ

ไฟสำข่้าวที่่�ตดิ้สำวา่งตอ่เนื�องจะแสำด้ง
เปอรเ์ซน็ต ์
การชารจ์แบตเตอร่�ข้องหุน่ยนต์

ดาวนี่โ์ห้ลัด iRobot Home App แลัะเช้ื�อมตือ่กบั Wi-Fi®

• ที่ำาตามูคำาแนะนำาที่ล่ะข้ั�นตอนเพื�อตั�งคา่ Roomba Combo ข้องคณุ
• ตั�งคา่ระบบนำาที่าง PrecisionVision เพื�อหลก่เล่�ยงสำิ�งกด่้ข้วางในแบบเรย่ลไที่มู์
•  สำามูารถตั�งเวลาการที่ำาความูสำะอาด้โด้ยอตัโนมูตัแิละปรับเปล่�ยนลกัษณะการที่ำาความู

สำะอาด้ได้ต้ามูตอ้งการ
•  สำรา้งแผนที่่�อจัฉรยิะเพื�อบอกหุน่ยนตถ์งึเวลา บรเิวณ และวธิท่ี่่�ตอ้งการใหท้ี่ำาความู

สำะอาด้

ห้มายเห้ตื:ุ ห้ามูวาง Home 
Base ในบริเวณที่่่โด้นแสำงแด้ด้
โด้ยตรง ตรวจสำอบให้แน่ใจ
ว่าพื้นที่่่รอบแที่่นชาร์จไฟไมู่มู่
สำิ่งข้องระเกะระกะเพื่อเพิ่มู
ประสำิที่ธิภัาพการกลับเข้้าแที่่น
ชาร์จไฟ

เมูื�อหุน่ยนตช์ารจ์เต็มูแลว้ ไฟวงแหวน
แสำด้งสำถานะจะกะพรบิเป็นจังหวะเป็น 
สำข่้าวที่่�ด้า้นหลงั

คืำาเตือืนี่: เพื�อป้องกนัความูเสำ่�ยง
ที่่�หุน่ยนตข์้องคณุจะหลน่ลง
บนัได้ ใหต้รวจสำอบวา่แที่น่ชารจ์
ไฟอยูห่า่งจากบนัได้อยา่งนอ้ย 
1.2 เมูตร (4 ฟตุ)

ห้มายเห้ตื:ุ หุน่ยนตข์้องคณุได้ช้ารจ์มูาแลว้บางสำว่น แตเ่รา
ข้อแนะนำาใหค้ณุชารจ์หุน่ยนตเ์ป็นเวลาสำามู (3) ชั�วโมูงกอ่นที่่�
จะเริ�มูรอบการที่ำาความูสำะอาด้ครั�งแรก

•  หุน่ยนตใ์ชพ้ลงังานเพย่งเล็กนอ้ยเมูื�อใด้กต็ามูที่่�อยูใ่น
แที่น่ชารจ์ไฟ คณุสำามูารถปรับใหหุ้น่ยนตอ์ยูใ่นสำถานะที่่�
ใชพ้ลงังานไฟฟ้าลด้ลงได้ ้เมูื�อไมูไ่ด้ใ้ชง้าน สำำาหรับคำา
แนะนำาและข้อ้มูลูเพิ�มูเตมิูเก่�ยวกบัโหมูด้สำแตนด้บ์ายที่่�ใช ้
พลงังานไฟฟ้าลด้ลง โปรด้ด้ทูี่่�หนา้คำาถามูที่่�พบบอ่ยบน
เว็บไซตข์้องเรา

•  สำำาหรับการจัด้เกบ็ระยะยาว ใหปิ้ด้หุน่ยนตโ์ด้ยถอด้หุน่ยนต์
ออกจากแที่น่ชารจ์ไฟ และกด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้คา้งไว ้
สำามู (3) วนิาที่ ่โด้ยที่่�ลอ้ข้า้งหนึ�งอยูเ่หนอืพื�น เก็บหุน่ยนต์
ไวใ้นที่่�เย็นและแหง้

•  วางหุน่ยนตล์งบนแที่น่ชารจ์ไฟเพื�อเปิด้ใชง้านแบตเตอร่�

1 ฟตุ (0.3 มู.) 
ข้ึ�นไป

บรเิวณที่่�สำญัญาณ Wi-Fi® ครอบคลมุูด้่

*วตัถไุมูไ่ด้ข้้นาด้

4 ฟตุ (1.2 มู.) 
จากบนัได้

4 ฟตุ (1.2 มู.) 
ด้า้นหนา้

1.5 ฟตุ (0.5 มู.) 
ที่ั�งสำองด้า้น
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การที่ำาความูสำะอาด้
การถึพ้ื่ื�นี่
• หุน่ยนตส์ำามูารถด้ดู้ฝุ่ นและถพูื�นได้พ้รอ้มูกนั หากตอ้งการใหหุ้น่ยนตเ์ริ�มูรอบการ

ที่ำาความูสำะอาด้แบบด้ดู้ฝุ่ นและถพูื�น ใหเ้ตมิูนำ �าในถงับรรจนุำ �า  
ใสำแ่ผน่ถพูื�น และกด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้ 

•  เมูื�อหุน่ยนตต์รวจพบพรมูในระหวา่ง 
รอบการที่ำาความูสำะอาด้ หุน่ยนตจ์ะยก 
และเกบ็แผน่ถพูื�นใหอ้อกหา่งจากพรมู

•  หลงัจากเสำร็จสำิ�นรอบการที่ำาความูสำะอาด้แบบ
ด้ดู้ฝุ่ น และถพูื�นแลว้ ใหต้รวจด้วูา่คณุเที่นำ�าออก
จากถงับรรจนุำ �า และเปล่�ยนแผน่ถพูื�น

หุน่ยนตข์้องคณุสำามูารถรูจั้กและหลก่เล่�ยงวตัถตุา่งๆ 
อยา่งไรกต็ามู แนะนำาใหค้ณุนำาสำิ�งข้องระเกะระกะที่่� 
ไมูจ่ำาเป็นออกกอ่นเริ�มูที่ำาความูสำะอาด้

เพื่ย่งกดปุ่ มทำาคืวามสัะอาด
แตะเพื�อเริ�มู/หยดุ้ชั�วคราว/เริ�มูที่ำางานตอ่

กด้คา้งไวส้ำองถงึหา้ (2-5) วนิาที่เ่พื�อ 
สำิ�นสำดุ้การที่ำางาน

ใสำแ่ผน่ถพูื�น

กด้ปุ่ มูเปิด้ถงัเกบ็ฝุ่ น 
เพื�อถอด้ถงัเกบ็ฝุ่ นออก1

2

คืำาเตือืนี่: เพื�อป้องกนัความูเสำย่หายตอ่หุน่ยนต ์หา้มูใสำเ่พลที่แผน่ถพูื�น 
บนชั�นวางแผน่ถพูื�นด้ว้ยตวัเอง 

ใสำถ่งัเกบ็ฝุ่ นกลบัเข้า้ไปใน
หุน่ยนต์4

เตมิูนำ �าและนำ�ายาที่ำาความู
สำะอาด้ที่่�ใชร้ว่มูกนัได้ล้งในถงั
บรรจนุำ �า

3

เมูื�อหุน่ยนตร์ูว้า่ถงัเกบ็ฝุ่ นเต็มู ไฟวงแหวนแสำด้ง
สำถานะจะสำอ่งสำวา่งเป็นสำแ่ด้งด้ว้ยการเคลื�อนที่่�กวาด้
ไปที่างด้า้นหลงั

• หุน่ยนตจ์ะสำำารวจและที่ำาความูสำะอาด้บา้นข้องคณุในลกัษณะเป็นแถวอยา่งเป็น
ระเบย่บโด้ยอตัโนมูตั ิโด้ยจะหลก่เล่�ยงสำิ�งกด่้ข้วางโด้ยใช ้
กลอ้งหนา้ หุน่ยนตจ์ะกลบัไปที่่�แที่น่ชารจ์ไฟเมูื�อสำิ�นสำดุ้รอบการที่ำาความูสำะอาด้
และเมูื�อใด้กต็ามูที่่�จำาเป็นตอ้งชารจ์ไฟ

•  ในการสำิ�นสำดุ้งานและสำง่หุน่ยนตก์ลบัเข้า้แที่น่ชารจ์ไฟ ใหก้ด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้
คา้งไวร้ะหวา่งสำองถงึหา้ (2-5) วนิาที่ ่รปูแบบวงแหวนไฟสำน่ำ �าเงนิจะบง่บอกวา่
หุน่ยนตก์ำาลงัคน้หาแที่น่ชารจ์ไฟ

•  เมูื�อหุน่ยนตข์้องคณุตรวจพบพื�นที่่�ที่่�สำกปรกอยา่งยิ�ง จะเริ�มูโหมูด้ Dirt Detect™ 
ซึ�งเคลื�อนที่่�ไปข้า้งหนา้/ยอ้นกลบั เพื�อที่ำาความูสำะอาด้พื�นที่่�ใหล้ะเอย่ด้ยิ�งข้ึ�น 
ไฟวงแหวนแสำด้งสำถานะจะกะพรบิเป็นสำน่ำ �าเงนิ

การดด้ฝุุ่่ นี่
• หากตอ้งการใหหุ้น่ยนตเ์ริ�มูรอบการที่ำาความูสำะอาด้แบบด้ดู้ฝุ่ นอยา่งเด้ย่ว ใหเ้ที่นำ�า

ออกจากถงับรรจนุำ �าหรอืถอด้แผน่ถพูื�นออกกอ่นที่่�จะกด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้
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เก่�ยวกบัแทน่ี่กำาจดัขึ้ยะอตัืโนี่มตัื ิ
ในข้ณะที่ำาความูสำะอาด้ หุน่ยนตจ์ะกลบัไปยงัแที่น่กำาจัด้ข้ยะเพื�อเที่ฝุ่ นในถงัเกบ็ฝุ่ น
ออกและชารจ์ไฟใหมูอ่ก่ครั�งหากจำาเป็น 

ไฟ LED แสำด้งสำถานะข้องแที่น่กำาจัด้ข้ยะจะเปล่�ยนเป็นสำแ่ด้งตดิ้สำวา่งคา้งเมูื�อตอ้ง
เปล่�ยนถงุใหมู ่หากตรวจพบการอดุ้ตนั แที่น่กำาจัด้ข้ยะจะที่ำางานเพิ�มูเตมิูเพื�อกำาจัด้
สำิ�งอดุ้ตนัโด้ยอตัโนมูตัิ

 ห้มายเห้ตื:ุ หากคุณใช้มูือวางหุ่นยนต์บนแที่่นกำาจัด้ข้ยะ หุ่นยนต์จะไมู่เที่ฝุ่นในถังเก็บ
ฝุ่นออกโด้ยอัตโนมูัติ ในกรณ่น่้ ให้ใช้ iRobot Home App หรือกด้ปุ่มูค้างไว้ 2-5 วินาที่่

3 ฝาตอ่ถงั

ขายปลกี:
ขนาด

(จําหน่ายแยก)
ขนาดตวัอยา่ง
(สิ�งที�ใหม้าในกลอ่ง)

1/4 ขวดตอ่ถงั

•  หุน่ยนตข์้องคณุจะบอกคณุวา่มูอ่ะไร 
บางอยา่งผดิ้ปกตโิด้ยการเลน่เสำย่งเตอืน 
และเปล่�ยนไฟวงแหวนแสำด้งสำถานะ 
เป็นสำแ่ด้ง กด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้หรอืแตะที่่� 
กนัชนเพื�อด้รูายละเอย่ด้ ตรวจสำอบ 
iRobot Home App สำำาหรับความูชว่ย 
เหลอืเพิ�มูเตมิู

•  หลงัจากไมูมู่ก่ารใชง้านใด้ๆ 90 นาที่จ่ากแที่น่ชารจ์ไฟ หุน่ยนตจ์ะสำิ�นสำดุ้รอบ
การที่ำาความูสำะอาด้โด้ยอตัโนมูตั ิ

•  หากตอ้งการรเ่ซต็หุน่ยนตเ์ป็นคา่เริ�มูตน้จากโรงงาน ใหถ้อด้ถงัเกบ็ฝุ่ นออกและ 
กด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้คา้งไวเ้จ็ด้ (7) วนิาที่ ่คณุจะได้ย้นิเสำย่งสำญัญาณบอกใหรู้ว้า่ 
การรเ่ซต็เป็นคา่เริ�มูตน้จากโรงงานเสำร็จสำิ�นแลว้ กด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้อก่ครั�ง
เพื�อยนืยนั

คืวามปลัอดภัยัแลัะการจดัสัง่แบตืเตือร่�
เพื�อใหไ้ด้ผ้ลลพัธด์้ท่ี่่�สำดุ้ ใหใ้ชเ้ฉพาะแบตเตอร่�ลเิที่ย่มูไอออนข้อง iRobot ที่่�มูา
พรอ้มูกบัหุน่ยนตเ์ที่า่นั�น 

คืำาเตือืนี่: แบตเตอร่�ลเิที่ย่มูไอออนและผลติภัณัฑท์ี่่�บรรจแุบตเตอร่�ลเิที่ย่มูไอออน
ไวต้อ้งปฏบิตัติามูกฎระเบย่บในการข้นสำง่อยา่งเครง่ครัด้ หากคณุจำาเป็นตอ้งจัด้สำง่
ผลติภัณัฑน์่�เพื�อบรกิารซอ่มูบำารงุ การเด้นิที่าง หรอืด้ว้ยเหตผุลใด้กต็ามู คณุตอ้งปฏบิตั ิ
ตามูคำาแนะนำาในการจัด้สำง่ด้า้นลา่ง

• ตอ้งปิด้แบตเตอร่�กอ่นจัด้สำง่
• ปิด้แบตเตอร่�โด้ยถอด้หุน่ยนตอ์อกจากแที่น่ชารจ์ไฟ และกด้ปุ่ มูที่ำาความูสำะอาด้คา้ง

ไวส้ำามู (3) วนิาที่ ่โด้ยที่่�ลอ้ข้า้งหนึ�งอยูเ่หนอืพื�น ไฟสำถานะที่ั�งหมูด้จะด้บัลง
• บรรจหุุน่ยนตล์งกลอ่งใหเ้รย่บรอ้ยและใสำว่ตัถกุนักระแที่กเพื�อจัด้สำง่
• หากคณุตอ้งการความูชว่ยเหลอืเพิ�มูเตมิู โปรด้ตดิ้ตอ่ฝ่ายบรกิารลกูคา้ข้องเรา หรอื

ไปที่่� global.irobot.com

วงแหวนไฟสำแ่ด้ง

แบตเตอร่�ใกลห้มูด้ โปรด้ชารจ์ไฟ

สัำาคืญั: มูน่ำ �ายาที่ำาความูสำะอาด้บางชนดิ้เที่า่นั�นที่่�จะสำามูารถใชก้บัหุน่ยนตข์้องคณุได้ ้
อยา่งปลอด้ภัยั สำามูารถด้รูายการนำ�ายาที่ำาความูสำะอาด้ที่่�ใช ้
รว่มูกนัได้ไ้ด้ท้ี่่� homesupport.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser หรอืในแอป 
โปรด้อยา่ใชน้ำ �ายาที่ำาความูสำะอาด้อื�นนอกเหนอืจากรายการที่่�ระบหุรอืผลติภัณัฑท์ี่่�ใช ้
สำารฟอกข้าว

การแกไ้ข้ปัญหา
นี่ำ �ายาทำาคืวามสัะอาด
เพื�อใหไ้ด้ผ้ลลพัธด์้ท่ี่่�สำดุ้ในการถพูื�น คณุสำามูารถเตมิูนำ �ายาที่ำาความูสำะอาด้พื�นแข็้ง
ข้อง iRobot ลงในถงับรรจนุำ �ากอ่นที่่�จะเตมิูนำ �า ผลติภัณัฑน์่�เป็นสำารละลายเข้มู้ข้น้ที่่�
เหมูาะสำำาหรับพื�นแข็้งที่่�มูก่ารเคลอืบพื�นที่กุประเภัที่
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ช้ิ้นี่สั่วนี่ คืวามถึ่่ในี่การด้แลัรักษา คืวามถึ่่ในี่การเปลั่่ยนี่อะไห้ลั่* 

แผ่นถูพื้น ที่ำาความูสำะอาด้หลังจากถูพื้น หลังซัก 30 ครั้ง

ถังเก็บฝุ่น ล้างถังเก็บฝุ่นตามูที่่่จำาเป็น

ฟิลเตอร์กรองฝุ่น ที่ำาความูสำะอาด้สำัปด้าห์ละครั้ง (สำัปด้าห์
ละสำองครั้งหากคุณมู่สำัตว์เล่้ยง) ห้ามูล้าง

ทีุ่ก 2 เด้ือน

หน้าสำัมูผัสำสำำาหรับชาร์จไฟ ที่ำาความูสำะอาด้ทีุ่ก 2 สำัปด้าห์

เซ็นเซอร์แจ้งเตือนถังเก็บ
ฝุ่นเต็มู

ที่ำาความูสำะอาด้ทีุ่ก 2 สำัปด้าห์

ล้อด้้านหน้า ที่ำาความูสำะอาด้ทีุ่ก 2 สำัปด้าห์ ทีุ่ก 12 เด้ือน

แปรงปัด้ด้้านข้้างและ 
แปรงปัด้อเนกประสำงค์

ที่ำาความูสำะอาด้เด้ือนละครั้ง (เด้ือนละ
สำองครั้งหากคุณมู่สำัตว์เล่้ยง)

ทีุ่ก 12 เด้ือน

เซ็นเซอร์ กระจกกล้อง และ 
ชั้นวางแผ่นถูพื้น

ที่ำาความูสำะอาด้เด้ือนละครั้ง

ถุง - ควรเปล่่ยนถุงเมูื่อได้้รับการเตือน
จากไฟ LED แสำด้งสำถานะ/แอป

ฝาปิด้เครื่องเป่าลมูใน
กระป๋อง

เด้ือนละครั้ง (กำาจัด้เศษสำิ่งสำกปรกออก
จากฝาปิด้เครื่องเป่าลมู)

ไฟ LED แสัดง
สัถึานี่ะ

ขึ้้อผัิดพื่ลัาดท่่พื่บ
บ่อย

วิธ่แก้ไขึ้ 

สำ่แด้งติด้สำว่างค้าง ถุงเต็มูหรือไมู่มู่ถุง 1. เปล่่ยนถุงหากถุงเต็มูหรือไมู่มู่ถุง

2. ตรวจสำอบให้แน่ใจว่าถุงถูกติด้ตั้งอย่าง
แน่นหนา

3. หากปัญหายังคงอยู่ ให้นำาเศษสำิ่ง
สำกปรกออกจากพอร์ที่ที่่่ด้้านล่างข้อง
หุ่นยนต์และพอร์ที่ที่่่ด้้านล่างข้องแที่่น
กำาจัด้ข้ยะ

สำ่แด้งกะพริบ มู่การรั่วไหลหรือสำิ่ง
อุด้ตันในเสำ้นที่างที่ิ้ง
สำิ่งสำกปรกข้องแที่่น
ชาร์จไฟ

1. ตรวจสำอบให้แน่ใจว่ากด้ฝากระป๋องลง
และปิด้แน่นแล้ว กด้ปุ่มูที่ำาความูสำะอาด้
บนหุ่นยนต์ 
ข้องคุณค้างไว้ 2 วินาท่ี่เพ่ือเที่เศษผง
ออกจากถังเก็บฝุ่นด้้วยตัวเอง

2. นำาเศษสำิ่งสำกปรกออกจากพอร์ที่ที่่่ด้้าน
ล่างข้องหุ่นยนต์และพอร์ที่ที่่่ด้้านล่าง
ข้องแที่่นกำาจัด้ข้ยะ

3. ถอด้ปลั๊กแที่่นกำาจัด้ข้ยะจากกำาแพง  
วางตะแคงและตรวจหาเศษสำิ่งสำกปรก
ในที่่อที่ิ้งสำิ่งสำกปรก หากจำาเป็น ให้ถอด้
ที่่อออกเพื่อนำาเศษสำิ่งสำกปรกออก

คืำาแนี่ะนี่ำาการดแ้ลัแลัะบำารงุรกัษา
หากตอ้งการใหหุ้น่ยนตท์ี่ำางานด้ว้ยประสำทิี่ธภิัาพสำงูสำดุ้ ใหด้้ำาเนนิการตามูข้ั�นตอน
การด้แูลรักษาในหนา้ถดั้ไปน่� 
มูว่ด่้โ่อแนะนำาการใชง้านใน iRobot Home App หากคณุสำงัเกตเห็นวา่หุน่ยนตด์้ดู้
เกบ็เศษฝุ่ นผงจากพื�นได้น้อ้ยลง ใหเ้ที่เศษผงออกจากถงัเกบ็ฝุ่ น ที่ำาความู 
สำะอาด้ฟิลเตอรก์รองฝุ่ น และที่ำาความูสำะอาด้แปรงปัด้

การด้แูลและบำารงุรักษา

 ห้มายเห้ตื:ุ iRobot ผลติชิ�นสำว่นอะไหลแ่ละชดุ้ประกอบตา่งๆ
หากคณุคดิ้วา่ตอ้งการเปล่�ยนชิ�นสำว่นอะไหล ่โปรด้ตดิ้ตอ่ฝ่ายบรกิารลกูคา้ข้อง iRobot 
เพื�อข้อข้อ้มูลูเพิ�มูเตมิู 
* ความูถ่�ในการเปล่�ยนอะไหลอ่าจเปล่�ยนแปลงได้ ้ควรเปล่�ยนอะไหลห่ากพบรอ่งรอยการสำกึหรอ

การแกไ้ขึ้ปญัห้าแทน่ี่กำาจดัขึ้ยะอตัืโนี่มตัื ิ
แที่น่กำาจัด้ข้ยะข้องคณุจะเตอืนหากมูส่ำิ�งผดิ้ปกตเิกดิ้ข้ึ�นผา่นไฟ LED แสำด้งสำถานะ
ที่่�ด้า้นหนา้ข้องกระป๋องและผา่น iRobot Home App

ผลติภัณัฑน์่�มูร่ะบบป้องกนัความูรอ้นที่่�ออกแบบมูาเพื�อป้องกนัความูเสำย่หายจาก 
ความูรอ้นที่่�สำงูเกนิไป หากระบบป้องกนัที่ำางาน มูอเตอรจ์ะหยดุ้ที่ำางาน หากเกดิ้
เหตกุารณเ์ชน่น่� ใหถ้อด้ปลั�ก ที่ิ�งไวใ้หเ้ย็นเป็นเวลา 30 นาที่ ่นำาสำิ�งกด่้ข้วางออก
จากพอรท์ี่และที่อ่ที่ิ�งสำิ�งสำกปรก แลว้เสำย่บปลั�กกลบัเข้า้ไปใหมู ่
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 ห้มายเห้ตื:ุ คณุสำามูารถที่ำาความูสำะอาด้แผน่ถพูื�นได้ ้
สำองวธิโ่ด้ยซกัด้ว้ยมูอืหรอืในเครื�องซกัผา้

การซกัดว้ยมอื
ใช้น้ำาอุ่นเพื่อซักแผ่นถูพื้นอย่างที่ั่วถึง 
 

เคืรื�องซกัผัา้
ซกัโด้ยใชน้ำ �าอุน่ จากนั�นปั�นหมูาด้ด้ว้ยระบบอากาศ 
หา้มูใชก้บัเครื�องอบผา้ หา้มูซกัรว่มูกบัผา้บอบบาง

การทำาคืวามสัะอาดแผัน่ี่ถึพ้ื่ื�นี่

เปิด้ฝาปิด้ถงัเกบ็ฝุ่ นเพื�อเที่เศษผงออกจาก
ถงัเกบ็ฝุ่ น

กด้ปุ่ มูเปิด้ถงัเกบ็ฝุ่ นเพื�อถอด้ถงัเกบ็ฝุ่ นออก1

2

ใสำถ่งัเกบ็ฝุ่ นกลบัเข้า้ไปในหุน่ยนต์3

การเทเศษผังออกจากถึงัเก็บฝุุ่่ นี่ การทำาคืวามสัะอาดฟิลัเตือรก์รองฝุุ่่ นี่

ถอด้ถงัเกบ็ฝุ่ นออก ถอด้ฟิลเตอรก์รองฝุ่ น
โด้ยจับที่ั�งสำองฝั�งและด้งึออก

กำาจัด้เศษฝุ่ นผงออก โด้ยเคาะฟิลเตอรก์รอง
ฝุ่ นกบัภัาชนะสำำาหรับที่ิ�งข้ยะ

ใสำฟิ่ลเตอรก์รองฝุ่ นกลบัเข้า้ที่่�โด้ยหนัรอย
หยกัออกด้า้นนอก ใสำถ่งัเกบ็ฝุ่ นกลบัเข้า้ไป
ในหุน่ยนต์

1

2

3

สัำาคืญั: หุน่ยนตจ์ะไมูท่ี่ำางานหากใสำ ่
ฟิลเตอรก์รองฝุ่ นไมูถ่กูตอ้ง เปล่�ยนฟิลเตอรก์รองฝุ่ น
ที่กุ 2 เด้อืน
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บบ่สำลกัเปิด้ฝาครอบ
ชดุ้แปรง ยกสำลกัเปิด้
ข้ึ�น และนำาเศษสำิ�ง
สำกปรกออก

ถอด้แปรงปัด้ออกจากตวัหุน่ยนต ์ถอด้ฝาครอบ
แปรงออกจากปลายแปรง นำาเสำน้ผมูหรอืเศษสำิ�ง
สำกปรกที่่�สำะสำมูอยูข่้า้งใตฝ้าครอบออก ใสำฝ่าครอบ
แปรงกลบัเข้า้ที่่�เด้มิู

การทำาคืวามสัะอาดแปรงปดัอเนี่กประสังคื์

1

2

การทำาคืวามสัะอาดเซ็นี่เซอรแ์จง้เตือืนี่
ถึงัเก็บฝุุ่่ นี่เต็ืม

เชด็้ด้า้นใน
เซน็เซอรด์้ว้ยผา้
แหง้ที่่�สำะอาด้

เชด็้ฝาปิด้ถงัเกบ็ฝุ่ นด้ว้ยผา้แหง้ที่่�สำะอาด้

2

3

ถอด้ถงัเกบ็ฝุ่ นและเที่เศษผงออกใหห้มูด้1

ปิด้ฝาถงัเกบ็ฝุ่ น เปิด้ฝาถงัเกบ็ฝุ่

นำาเศษสำิ�งสำกปรก
ออกจากชอ่งที่าง
ด้ดู้ฝุ่ น

4

นำาเสำน้ผมูหรอืเศษสำิ�งสำกปรกออกจากแกน
พลาสำตกิที่รงสำ่�เหล่�ยมูจัตรัุสำและหกเหล่�ยมูที่าง
ด้า้นตรงข้า้มูข้องแปรง 

ใสำแ่ปรงกลบัเข้า้ในหุน่ยนต ์จับคูร่ปูที่รงข้อง 
แกนแปรงใหต้รงกบัรปูที่รงข้องสำญัลกัษณแ์ปรงใน 
Module ชดุ้แปรงที่ำาความูสำะอาด้

3

4

การทำาคืวามสัะอาดเซ็นี่เซอร์
ตืรวจการกลับัเขึ้า้แทน่ี่ช้ารจ์ไฟ
แลัะห้นี่า้สัมัผัสััสัำาห้รบัช้ารจ์ไฟ

ตรวจสำอบเซน็เซอรต์รวจการกลบัเข้า้
แที่น่ชารจ์ไฟและหนา้สำมัูผัสำสำำาหรับ
ชารจ์ไฟเพื�อใหแ้น่ใจวา่สำะอาด้และ
ปราศจากเศษสำิ�งสำกปรก เชด็้ที่ำาความู
สำะอาด้ด้ว้ยผา้แหง้ที่่�สำะอาด้

1

 ห้มายเห้ตื:ุ หา้มูฉ่ด้พน่นำ �ายา
ที่ำาความูสำะอาด้ลงบนเซน็เซอรห์รอื
ด้า้นใน ชอ่งเปิด้เซน็เซอรโ์ด้ยตรง
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การลัา้งถึงัเก็บฝุุ่่ นี่

ตรวจสำอบใหแ้น่ใจวา่ถงัเกบ็ฝุ่ นแหง้สำนทิี่ ใสำ่
ฟิลเตอรก์รองฝุ่ นและวางถงัเกบ็ฝุ่ นกลบัเข้า้
ในหุน่ยนต์

3

สัำาคืญั: อยา่ลา้งฟิลเตอรก์รองฝุ่ น
ถอด้ฟิลเตอรก์รองฝุ่ นกอ่นลา้งถงัเกบ็ฝุ่ น

เปิด้ถงัเกบ็ฝุ่ น ถอด้ฟิลเตอรก์รองฝุ่ น และเปิด้
ฝาปิด้ถงัเกบ็ฝุ่ น1

ห้มายเห้ตื:ุ ไมูส่ำามูารถลา้งถงัเกบ็ฝุ่ นใน
เครื�องลา้งจานได้ ้

ลา้งถงัเกบ็ฝุ่ นและถงับรรจนุำ �าโด้ยใชน้ำ �าอุน่2

การทำาคืวามสัะอาดลัอ้ดา้นี่ห้นี่า้

ด้งึ Module ลอ้ด้า้นหนา้ข้ึ�นในแนวตรงเพื�อ
ถอด้ออกจากหุน่ยนต์
 
ด้งึลอ้ข้ึ�นในแนวตรงเพื�อถอด้ออกจากซุมู้ลอ้ 
(ด้รูปูประกอบด้า้นลา่ง)

นำาเศษสำิ�งสำกปรกออกจากภัายใน 
ชอ่งวา่งในลอ้

ใสำช่ ิ�นสำว่นที่ั�งหมูด้กลบัเข้า้ที่่�เมูื�อ 
เสำร็จสำิ�น ตรวจสำอบใหแ้น่ใจวา่ใสำล่อ้กลบัเข้า้ที่่�
อยา่งถกูตอ้ง 

สัำาคืญั: เสำน้ผมูและสำิ�งสำกปรกที่่�อดุ้ตนั 
อยูท่ี่่�ลอ้ด้า้นหนา้อาจที่ำาใหล้อ้หมูนุไมู ่
สำะด้วก ซึ�งอาจที่ำาใหพ้ื�นเป็นรอยได้ ้ 
หากลอ้ไมูห่มูนุได้อ้ยา่งอสิำระหลงัจาก 
ที่ำาความูสำะอาด้ กรณุาตดิ้ตอ่ฝ่ายบรกิารลกูคา้

1

2

3

4

Wheelแกน

ซุมู้ลอ้

 ใชเ้หรย่ญหรอืไข้ควงข้นาด้เล็กถอด้สำกรทูี่่�ยดึ้
แปรงปัด้ด้า้นข้า้งไวอ้อก
 
ด้งึเพื�อถอด้แปรงปัด้ด้า้นข้า้ง นำาเสำน้ผมูหรอื
เศษสำิ�งสำกปรกออก แลว้ใสำแ่ปรงปัด้กลบัเข้า้ที่่� 

การทำาคืวามสัะอาดแปรงปดัดา้นี่ขึ้า้ง

1

2
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การทำาคืวามสัะอาดเซ็นี่เซอร ์
กระจกกลัอ้ง แลัะห้นี่า้สัมัผัสััสัำาห้รบั
ช้ารจ์ไฟ

เช็ด้เซ็นเซอร์ กระจกกล้อง และชั้นวาง
แผ่นถูพื้นด้้วยผ้าแห้งที่่่สำะอาด้

สัำาคืญั: หา้มูฉ่ด้พน่นำ �ายาที่ำาความูสำะอาด้หรอื
นำ �าลงบนเซน็เซอรห์รอืในชอ่งเปิด้เซน็เซอร์

1
 ห้มายเห้ตื:ุ ตรวจสำอบกระจกกลอ้ง หาก
พบเห็นรอยแตกรา้ว โปรด้ตดิ้ตอ่ฝ่าย
บรกิารลกูคา้

 ห้มายเห้ตื:ุ เพื�อใหหุ้น่ยนตแ์ละแที่น่กำาจัด้ข้ยะ
อตัโนมูตัมิูป่ระสำทิี่ธภิัาพการที่ำางานที่่�ด้ท่ี่่�สำดุ้  
ควรที่ำาความูสำะอาด้และ/หรอืเปล่�ยนฟิลเตอร์
กรองฝุ่ นข้องหุน่ยนตเ์มูื�อจำาเป็น

ใสำถ่งุใบใหมู ่โด้ยเลื�อนแผน่พลาสำตกิเข้า้ที่่�ราง
นำาที่าง

 ที่ิ�งถงุที่่�ใชง้านแลว้

กด้ลงบนฝาเพื�อใหแ้น่ใจวา่ฝาปิด้แน่นสำนทิี่

4
3

5
 ห้มายเห้ตื:ุ แผน่น่�จะปิด้ปากถงุไมูใ่หฝุ้่ นและ
เศษสำิ�งสำกปรกหลดุ้ออกมูาได้ ้

การเปลั่�ยนี่ถึงุ

ด้งึแผน่พลาสำตกิเพื�อนำาถงุออกจากกระป๋อง

ยกฝากระป๋องเพื�อเปิด้1

2
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สัห้รฐัอเมรกิาแลัะแคืนี่าดา
หากคณุมูค่ำาถามูหรอืความูคดิ้เห็นเก่�ยวกบัหุน่ยนตด์้ดู้ฝุ่ นและถพูื�น Roomba Combo ข้องคณุ โปรด้ตดิ้ตอ่ iRobot กอ่น
จะตดิ้ตอ่รา้นคา้ข้ายปลก่

เริ�มูตน้ด้ว้ยการไปที่่� global.irobot.com สำำาหรับเคล็ด้ลบัชว่ยเหลอืตา่งๆ คำาถามูที่่�พบบอ่ย และข้อ้มูลูเก่�ยวกบัอปุกรณ์
เสำรมิู สำามูารถด้ขู้อ้มูลูน่�ได้ใ้น iRobot Home App เชน่กนั หากคณุตอ้งการความูชว่ยเหลอืเพิ�มูเตมิู โที่รตดิ้ตอ่ที่มู่งาน
ฝ่ายบรกิารลกูคา้ข้องเราได้ท้ี่่� (877) 855-8593

เวลัาให้บ้รกิารขึ้องฝุ่่ายบรกิารลัก้คืา้ iRobot สัห้รฐัอเมรกิา
• วนัจันที่รถ์งึวนัศกุร ์9:00 – 21:00 น. ตามูเวลาตะวันออก
• วนัเสำารแ์ละวนัอาที่ติย ์9:00 – 18:00 น. ตามูเวลาตะวันออก

นี่อกสัห้รฐัอเมรกิาแลัะแคืนี่าดา 
ไปที่่� global.irobot.com เพื�อ 
• เรย่นรูเ้พิ�มูเตมิูเก่�ยวกบั iRobot ในประเที่ศข้องคณุ
•  ข้อคำาแนะนำาและเคล็ด้ลบัเพื�อปรับปรงุประสำทิี่ธภิัาพข้องหุน่ยนตด์้ดู้ฝุ่ นและถพูื�น Roomba Combo ข้องคณุ
• รับคำาตอบสำำาหรับคำาถามูตา่งๆ
• ตดิ้ตอ่ศนูยบ์รกิารใกลบ้า้นคณุ

ฝ่ายบรกิารลกูคา้ข้อง iRobot
การกำาจดัเศษสัิ�งสักปรกออก
จากฝุ่าปิดเคืรื�องเป่าลัม
ตรวจสำอบฝาปิด้เครื�องเป่าลมูเพื�อด้วูา่
มูเ่ศษผา้หรอืเศษสำิ�งสำกปรกเกาะตดิ้อยู่
หรอืไมู ่และเชด็้ด้ว้ยผา้แหง้ที่่�สำะอาด้เพื�อ
ที่ำาความูสำะอาด้
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ข้อ้มูลูเก่�ยวกบัข้อ้บงัคบั
เครื่องโที่รคมูนาคมูและอุปกรณ์น่้มู่ความูสำอด้คล้องตามูมูาตรฐานหรือข้้อกำาหนด้ที่างเที่คนิคข้อง กสำที่ช
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©2022 iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford, MA 01730 USA สำงวนลขิ้สำทิี่ธิ� iRobot เป็นเครื�องหมูายการคา้จด้ที่ะเบย่นข้อง iRobot Corporation Roomba Combo, Clean Base 
และ Dirt Detect เป็นเครื�องหมูายการคา้ข้อง iRobot Corporation Wi-Fi และโลโก ้Wi-Fi เป็นเครื�องหมูายจด้ที่ะเบย่นข้อง Wi-Fi Alliance Apple และ App Store เป็นเครื�องหมูายการคา้ข้อง 
Apple Inc. ซึ�งจด้ที่ะเบย่นในสำหรัฐอเมูรกิาและประเที่ศอื�นๆ Google Play เป็นเครื�องหมูายการคา้ข้อง Google LLC
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다음은 안전 경고 기호입니다. 이 기호는 잠재적 신체 부상 위험이 있음을 경고하는 데 사용됩니다. 
이 기호를 따른 모든 안전 메시지에 복종하여 부상을 입거나 사망하지 않도록 하십시오.

신체, 감각 또는 정신적 능력이 떨어지는 사람(어린이 포함)은 안전에 대한 책임이 있는 사람에 의해 
제품 사용에 관한 감독 또는 지침을 받지 않은 경우 이 제품을 사용할 수 없습니다. 어린이가 제품을 
가지고 놀지 않도록 감독해야 합니다.

안전 정보
중요한 안전 지침

이 설명서를 잘 보관해 두십시오.
경고: 전기 제품을 사용하는 경우에는 항상 아래의 내용을 포함한 기본적인 주의 사항을 지켜야 합니다.
사용하기 전에 모든 안내 사항을 읽으십시오.
경고: 로봇청소기의 작동을 설정하거나 사용 및 유지 관리를 할 때 부상 또는 제품 손상의 위험을 줄일 수 
있도록, 아래의 안전 주의 사항을 꼭 읽고 따르십시오.

감전 위험 II급 장비 사용 설명서 읽기

화재 위험

주의

실외에서 또는 젖은 바닥 
위에서 사용하지 마십시오.

어린이의 손이 
닿지 않는 곳에 보관

재활용에 대한 일반 기호

정격 입력, DC

정격 출력, DC

별도의 전원 공급 장치

정격 입력, AC

이 사용 설명서에는 규제 모델에 대한 정보가 포함되어 있습니다. 
로봇청소기: RCA-Y1 | 도크: ADG-N1, ADG-N2 | 배터리: ABL-F | 무선 모듈: AXG-Y1 
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•	 청소해야 할 방에 발코니가 있는 경우에는 물리적 장벽을 사용하여 
로봇청소기가 발코니에 접근하지 않고 안전하게 작동하도록 해야 
합니다.

•	 필요에 따라 (가장자리 감지 또는 낙하 감지) 센서 렌즈와 로봇청소기 
바닥의 덮개를 청소하여 쌓인 먼지를 제거하십시오.

•	 청소할 방에 난로, 선풍기 또는 가습기와 같은 장비가 있는 경우 
작동하기 전에 장비를 제거하십시오. 로봇청소기가 접촉하여 장비를 
밀면 부상, 사고, 오동작의 위험이 있습니다.

•	 물걸레 청소 패드 판을 로봇청소기를 들어올리거나 이동할 때 
손잡이로 사용하지 마십시오.

•	 로봇청소기로 젖은 청소를 할 때 바닥이 미끄러울 수 있습니다.
•	 바닥에 콘센트가 노출되어 있는 장소에서는 로봇청소기를 작동하지 
마십시오.

주의
•	 날카로운 물체, 유리 또는 불에 타고 있거나 연기가 나는 물체를 
치우기 위해 이 장치를 사용하지 마십시오.

•	 로봇청소기는 자체적으로 이동한다는 사실에 유의하십시오. 
로봇청소기가 작동 중인 영역을 지나 다닐 때 로봇청소기를 밟지 
않도록 주의해야 합니다.

•  장치가 전원 코드 위를 지나고 케이블을 끌고 가는 경우에는 물체를 
탁자나 선반에서 떨어뜨릴 수 있습니다. 이 장치를 사용하기 전에 옷, 
흩어진 종이, 블라인드나 커튼용 당김식 코드, 전원 코드 및 깨지기 
쉬운 물체를 치우십시오. 

•	 로봇청소기와 충전 장치의 안전한 작동을 위해 사용 설명서에 따라 
필요한 유지 보수를 수행하십시오.

•	 로봇청소기를 계단이 있는 바닥에서 작동할 경우 맨 위 계단을 
깨끗하게 유지하십시오.

일반

경고
•	 로봇청소기는 지역 승인 전원 공급 코드와 함께 공급되며, 표준 가정용 

AC 콘센트에만 꽂을 수 있도록 설계되어 있습니다. 다른 전원 공급 
코드를 사용하지 마십시오. 교체용 코드는 고객 센터에 문의하여 
대한민국에서 인증받은 정품 전원 공급 코드를 적절하게 선택해야 
합니다.

•	 로봇청소기를 물 속에 담그지 마십시오.
•	 배터리를 설치하거나 교체할 때 또는 필요한 유지 관리를 할 때 
이외에는 로봇청소기를 열지 마십시오. 일체형 도크 충전기(Home 
Base 또는 Clean Base)를 열지 마십시오. 내부에는 사용자가 수리할 
수 있는 부품이 없습니다. 자격이 있는 서비스 기술자에게 수리를 
요청하십시오.

•	 감전 위험이 있으므로 실내의 건조한 장소에서만 사용하십시오.
•	 젖은 손으로 로봇청소기와 충전 장치를 만지지 마십시오. 
•	 미인가 충전기를 사용하지 마십시오. 미인가 충전기를 사용하면 
배터리에서 열, 연기, 화재 또는 폭발 사고가 발생할 수 있습니다.

•	 로봇청소기는 장난감이 아닙니다. 로봇청소기를 작동할 때는 
어린이와 반려동물을 주의 깊게 감독하십시오. 로봇청소기 또는 도크 
위에 앉거나 서지 마십시오.

•	 로봇청소기는 실온 환경에서만 보관 및 작동해야 합니다.

경고: 불가피한 경우에는 사망하거나 중상을 입을 수 있는 위험한 상황을 
나타냅니다. 

주의: 불가피한 경우에는 경상 또는 중간 정도의 부상을 입을 수 있는 위
험한 상황을 나타냅니다. 

알림: 불가피한 경우에는 재산상의 피해를 입을 수 있는 위험한 상황을 나
타냅니다.
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•	 주기적으로 배터리 팩의 손상 또는 누출 표시를 확인하십시오. 
손상되거나 누출되는 배터리 팩을 충전하지 마십시오. 액체가 피부나 
눈에 닿지 않도록 하십시오. 피부나 눈에 닿은 경우에는 많은 양의 
물을 사용해서 접촉 부분을 닦은 다음 의사의 진찰을 받아야 합니다. 
배터리를 밀봉된 비닐 봉지에 넣고 해당 지역 환경 규정에 따라 
안전하게 재활용 또는 폐기하거나 지역 공인 iRobot 서비스 센터에 
반환하여 폐기하십시오.

•	 배터리 팩은 깨끗하고 건조한 상태로 보관합니다. 전지나 배터리 
단자가 오염이 되면 깨끗한 마른 천으로 닦아야 합니다.

주의
•	 어린이가 배터리를 사용하는 경우에는 감독해야 합니다. 전지나 
배터리를 삼킨 경우에는 즉시 진찰을 받아야 합니다.

알림
•	 배터리 팩을 재활용 또는 폐기할 때는 먼저 로봇청소기에서 분리해야 
합니다.

•	 최상의 결과를 얻을 수 있도록 로봇청소기와 함께 제공되는 iRobot 
리튬 이온 배터리만 사용하십시오. 

•	 비충전식 배터리를 사용하지 마십시오. 제품과 함께 제공된 충전식 
배터리만 사용해야 합니다. 교체하는 경우에는 동일한 iRobot 
배터리를 구매하거나 iRobot 고객 센터에 대체 가능한 배터리 옵션에 
대해 문의하십시오.

•	 오랫동안 보관할 경우에는 항상 충전 후 배터리를 로봇청소기와 
부속품에서 분리해 두십시오.

알림
•	 로봇청소기 또는 충전 장치에 물기가 닿지 않도록 하십시오.
•	 로봇청소기 위에는 아무 것도 두지 마십시오.
•  충전기 접촉 부분을 깨끗하게 유지하지 않으면 로봇청소기가 배터리를 
충전하지 못할 수 있고 접촉부를 만지면 뜨거워질 수 있습니다.

•	 경질 바닥에서 로봇청소기를 작동하기 전에 바닥 일부분에서 
로봇청소기를 테스트하여 작동하는지 확인하십시오. 청소가 가능하지 
않은 경질 바닥에서 로봇청소기를 사용하면 바닥이 손상될 수 
있습니다. 호환성에 대한 질문은 경질 바닥 제조업체에 문의하십시오.

•	 로봇청소기를 카펫이나 러그 위에서 작동하기 전에 바 또는 브러쉬를 
사용하여 진공 청소를 해도 되는 제품인지 확인하십시오. 진공 청소가 
가능하지 않은 카펫이나 러그 위에서 로봇청소기를 사용하면 카펫이나 
러그가 손상될 수 있습니다. 청소 가능 여부에 대한 질문은 카펫 또는 
러그 제조업체에 문의하십시오.

배터리

경고
•	 열거나, 부수거나, 80°C(176°F) 이상에서 가열하거나 소각해서는 안 
됩니다. 적절한 사용, 유지 관리, 취급 및 폐기를 위해 사용 설명서의 
지침을 따르십시오.

•	 금속 물체를 배터리 단자와 접촉시키거나 배터리를 물 속에 담가서 
배터리가 합선되도록 해서는 안 됩니다. 배터리에 기계적인 충격을 
가하지 마십시오.

•	 리튬 이온 배터리와 리튬 이온 배터리를 포함하는 제품에는 엄격한 
운송 규정이 적용됩니다. 수리, 여행 또는 다른 이유로 이 제품(배터리 
포함)을 배송시켜야 하는 경우에는 반드시 사용 설명서의 문제 해결 
섹션을 참조하거나 배송 지침에 대해 고객 지원 센터에 문의해야 
합니다.
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•	 먼지 처리 장치를 올바르게 관리하려면 안에 자동 먼지 처리 장치 포트 
안에 이물질이나 먼지가 없도록 하십시오.

•	 실수로 과열 방지 장치를 재설정하여 발생하는 위험을 방지하기 위해 
이 기기는 타이머와 같은 외부 스위칭 장치를 통해 전원을 공급하거나 
유틸리티로 정기적으로 켜지거나 꺼지는 회로에 연결해서는 안 됩니다.

•	 장치에 액체를 붓거나 물에 담그지 마십시오.
•	 먼지 처리 장치에 액체가 들어가지 않도록 하십시오.
•	 실외에서 또는 젖은 바닥 위에서 사용하지 마십시오. 
•	 장난감으로 사용하지 마십시오. 어린이가 사용하거나 어린이와 가까운 
곳에서 사용하는 경우 세심한 주의가 필요합니다.

•	 이 설명서에 나와 있는 내용에 따라 사용하십시오.
•	 감전의 위험을 줄이려면 청소하기 전에 먼지 처리 장치를 
분리하십시오.

•	 먼지 처리 장치 및 전원 코드를 가열된 표면에 가까이 두지 마십시오.

주의
•	 로봇청소기와 함께 제공된 배터리로만 충전하십시오. 다른 유형의 
배터리를 사용하면 폭발로 인해 부상을 입을 수 있습니다. 배터리의 
올바른 교체에 대해서는 항상 iRobot 고객 센터에 문의해야 합니다.

세정제

경고
•	 가정용 청소 제품은 라벨에 표시된 지참에 따라 사용 및 저장하면 
안전합니다. 항상 지시 사항을 주의해서 읽고 따라야 합니다.

• global.irobot.com에 있는 승인된 세정제만 사용하십시오.
•	 세정제 경고는 외부 상자 및 세정제 용기를 참조하십시오.

자동 먼지 처리 장치

경고
•	 코드나 플러그가 손상되었을 때에는 사용하지 마십시오. 기기가 
정상적으로 작동하지 않거나, 떨어뜨렸거나, 손상되었거나, 야외에 
방치했거나, 물에 빠졌다면 서비스 센터로 보내 주십시오. 

•	 청소 또는 유지 관리 전에는 로봇청소기를 먼지 처리 장치에서 항상 
분리하십시오.

•	 반드시 제공된 전원 공급 장치를 사용하여 로봇청소기를 
충전하십시오. 제공된 전원 공급 장치는 로봇청소기의 입력 표시와 
일치하고 안전한 작동을 유지하는 데 필요한 안전 초-저전압을 
공급합니다.

•	 구멍에 물체를 넣지 마십시오. 구멍이 막힌 상태에서 사용하지 
마십시오. 먼지, 보풀, 머리카락 및 기타 공기 흐름을 방해할 수 있는 
이물질이 없도록 주의하십시오. 

•	 로봇청소기가 계단 아래로 떨어지지 않도록 충전 장치를 
계단으로부터 1.2m(4ft) 이상 떨어진 곳에 두어야 합니다.

어린이의 손에 닿지 않는 곳에 
보관

눈에서 떨어진 곳에 보관 
제품이 눈에 들어가면, 물로 
깨끗하게 헹굼

사용 후에는 손을 씻기
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배터리의 이 기호는 배터리를 분류되지 않은 일반 폐기물로 폐기해서는 
안 됨을 나타냅니다. 수명이 다한 제품의 배터리를 다음과 같이 
환경적으로 민감한 방식으로 폐기할 책임은 최종 사용자에게 있습니다.

(1) 제품을 구매한 유통업체/판매업체에 반환합니다.

(2) 지정된 수집 지점에 둡니다.

폐기 시 수명이 다한 배터리의 개별 수집 및 재활용은 천연 자원을 
보호하고 인간의 건강과 환경을 보호하는 방식으로 재활용되었음을 
보장하는 데 도움이 됩니다. 자세한 내용은 지역 재활용 센터 또는 제품을 
원래 구매한 판매업체에 문의하십시오. 수명이 다한 배터리를 적절하게 
폐기하지 않으면 배터리 또는 축전지의 물질로 인해 환경과 인간의 
건강에 잠재적으로 부정적인 영향을 줄 수 있습니다.

알림
•	 어떠한 유형의 전원 컨버터도 제품에 사용하지 마십시오. 전원 
컨버터를 사용하면 그 즉시 보증이 무효가 됩니다.

•	 뇌우가 잘 발생하는 지역에 거주하는 경우에는 추가 서지 보호기를 
사용하는 것이 좋습니다. 심각한 뇌우가 발생하는 경우에는 서지 
보호기를 사용하여 먼지 처리 장치를 보호할 수 있습니다.

•	 먼지 백 및/또는 필터를 장착하지 않고 사용하지 마십시오.

KO
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상면도

면판물걸레 청소 패드 판

벽 따라가기 센서

Roomba Combo™ 진공 로봇청소기 및 물걸레 정보

먼지통 분리 
버튼

저면도

충전 접점

전면 휠

낙하 감지 센서

바닥 센서

낙하 감지 센서

가장자리 청소 
브러쉬

다중 표면용 브
러쉬

바닥 센서

브러쉬 프레임 
분리 탭 

브러쉬 뚜껑

먼지통

바닥 추적 센서

먼지 처리 장치 포트

낙하 감지 센서

낙하 감지 센서

카메라

청소 버튼
필터

탱크 캡
물탱크

먼지통

먼지통
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상면도

전면도

통 뚜껑

시각적 도킹 대상

배기구

코드 랩

먼지 배출 포트

봉투 가이드 레일

먼지 배출 튜브
먼지 배출 
튜브

봉투 보관함

송풍기 덮개
봉투 존재 센서 

후면도

저면도

Clean Base™ 자동 먼지 처리 장치 정보

당김 탭

LED 표시등

휠 웰

충전 접점
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Roomba Combo™ 진공 로봇청소기 및 물걸레 사용
Home BaseTM 충전 장치 배치 충전 

CLEAN

충전하는 동안 LED 링 소용돌이
흰색 소용돌이: 충전
흰색 조명은 로봇청소기의 배터리 
충전 비율을 나타냅니다.

iRobot Home 앱 다운로드 및 Wi-Fi®에 연결
•	 단계별 지침을 따라 Roomba Combo™를 설정하십시오.
•	 실시간으로 장애물을 피하려면 Precision Vision Navigation을 설정하십시오.
•  자동 청소 일정을 설정하고 청소 기본 설정을 맞춤 설정합니다.
•  로봇청소기에게 청소할 장소와 시기를 알려주는 스마트 맵을 만드십시오.

참고: Home Base™를 직사광
선에 두지 마십시오. 도킹 성능
을 향상시키려면 도크 주변 영
역에 잡동사니가 없는지 확인
하십시오. 로봇청소기가 완전히 충전되면 LED 링 

표시등이 간헐적으로 후면에서 흰색으로 
깜박입니다.경고: 로봇청소기가 계단 

아래로 떨어지지 않도록 충전 
장치를 계단으로부터 1.2m(4
피트) 이상 떨어진 곳에 두어야 
합니다.

 참고: 로봇청소기는 부분적으로 충전된 상태로 공급되지만, 
첫 번째 청소 작업을 시작하기 전에 3시간 동안 
로봇청소기를 충전하는 것이 좋습니다.

•  로봇청소기는 충전 장치에 있는 동안 소량의 전력을 
사용합니다. 로봇청소기를 사용하지 않는 동안에는 
추가 절전 상태로 둘 수 있습니다. 이 절전 대기 모드에 
대한 자세한 내용은 당사 웹사이트의 FAQ 페이지를 
참조하십시오.

•  장기간 보관하려면 충전 장치에서 로봇청소기를 
분리하고 한 쪽 바퀴를 지면에서 뗀 상태에서 
청소 버튼을 3초 동안 눌러 로봇청소기를 끕니다. 
로봇청소기는 서늘하고 건조한 장소에 보관하십시오.

•  충전 장치에 로봇청소기를 두고 배터리를 활성화합니다.

높이 
0.3m(1ft.)

양호한 Wi-Fi® 수신 범위 및 구역

*물건에는 배율이 적용되어 있지 않습니다.

계단에서 
1.2m(4ft.) 
거리

앞쪽으로 
1.2m(4ft.)

양쪽으로 
0.5m(1.5ft.)
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청소
물걸레 청소
•	 로봇청소기는 진공 청소와 물걸레 청소를 동시에 할 수 있습니다. 
로봇청소기로 진공 청소 작업과 물걸레 청소 작업을 시작하려면 
물걸레 패드를 부착하고 청소 버튼을 누르십시오. 

•  로봇청소기가 청소 작업 중  
카펫을 만나면 물걸레 패드를 들어올려  
밀어넣습니다.

•  진공 청소 및 물걸레 청소 작업을 
완료한 후 물탱크를 비우고 물걸레 패드를 
교체했는지 확인하십시오.

로봇청소기는 물체를 인식하고 피할 수 있습니다. 
그러나 과도한 잡동사니는 청소하기 전에 치우는 
것이 좋습니다.

청소 버튼만 누름
눌러서 시작/중지/재개
2~5초 동안 눌러 작업 종료

물걸레 청소 패드를 
부착하십시오.

먼지통 분리 버튼을 눌러 
먼지통을 분리합니다.1

2

경고: 로봇청소기 손상을 방지하려면 패드 선반에 물걸레 청소 패드 판을 수동으로 
넣지 마십시오. 

먼지통을 로봇청소기에 
결합합니다.4

탱크에 물과 호환되는 
세정제를 채우십시오.3

로봇청소기가 먼지통을 비워야 한다는 것을 
감지하면 뒤쪽 LED 링 표시등이 빨간색으로 
켜집니다.

•	 로봇청소기는 전면 카메라를 사용하여 장애물을 피하면서 자동으로 
깔끔하게 줄을 맞춰 집을 탐색하고 청소합니다. 청소 작업이 끝나거나 다시 
충전해야 하는 경우에는 로봇청소기가 충전 장치로 돌아갑니다.

•  작업을 종료하고 로봇청소기를 충전 장치로 다시 보내려면 청소 버튼을 2~5
초 동안 누릅니다. 파란색 LED 링 패턴은 로봇청소기가 충전 장치를 찾고 
있다는 것을 나타냅니다.

•  로봇청소기가 특히 더러운 구역을 감지하면 Dirt Detect™ 모드로 전환되어 
앞/뒤로 움직이며 더 집중적으로 청소합니다. LED 링 표시등이 파란색으로 
깜박입니다.

진공 청소
•	 로봇청소기로 진공 청소 작업만 시작하려면 청소 버튼을 누르기 전에 탱크를 
비우거나 물걸레 패드를 분리하십시오.
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자동 먼지 처리 장치 정보
청소하는 동안 로봇청소기는 자동으로 먼지 처리 장치로 돌아가서 먼지통을 
비우고 필요에 따라 재충전합니다. 

새 봉투가 필요하면 먼지 처리 장치의 LED 표시등이 빨간색으로 켜집니다. 
막힘이 감지되면 먼지 처리 장치에서 막힌 곳을 자동으로 청소하기 위한 추가 
시도가 일어납니다.

 참고: 로봇청소기를 수동으로 먼지 처리 장치에 놓으면 자동으로 비워지지 않습니다. 
이 경우 iRobot Home 앱을 사용하거나 버튼을 2~5초 동안 길게 누르십시오.

탱크당
3컵

소매: 전체 크기
(별매)

표본 크기
(상자에 포함)

탱크당
1/4병

•  로봇청소기에서 오디오 경고가 작동하고  
LED 링 표시등이 빨간색으로 바뀌어  
문제가 발생했음을 사용자에게 알려줍니다.  
자세한 내용을 보려면 청소 버튼 또는  
범퍼를 누르십시오. 추가 지원은  
iRobot Home 앱을 확인하십시오.

•  충전 장치를 끄고 90분 이상 작동하지 않으면 로봇청소기가 자동으로 청소 
작업을 끝냅니다. 

•  로봇청소기를 공장 초기화하려면 먼지통을 제거하고 청소 버튼을 7초 동안 
누르십시오. 공장 초기화가 완료되면 소리로 알려줍니다. 확인을 위해 청소 
버튼을 한 번 더 누릅니다.

배터리 안전 및 발송
최상의 결과를 얻을 수 있도록 로봇청소기와 함께 제공되는 iRobot 리튬 이온 
배터리만 사용하십시오. 

경고: 리튬 이온 배터리와 리튬 이온 배터리를 포함하는 제품에는 엄격한 운송 규정이 
적용됩니다. 수리, 여행 또는 다른 이유로 이 제품을 발송해야 하는 경우에는 다음 발송 
지침을 따라야 합니다.

•	 발송하기 전에 배터리를 꺼야 합니다.
•	 충전 장치에서 로봇청소기를 분리하고 한 쪽 바퀴를 지면에서 뗀 상태에서 청소 
버튼을 3초 동안 눌러 배터리를 끕니다. 표시등이 모두 꺼집니다.

•	 발송을 위해 로봇청소기를 안전하게 포장하십시오.
•	 추가 지원이 필요한 경우 고객 센터에 문의하거나 global.irobot.com을 
방문하십시오.

빨간색 LED 링

배터리 부족. 충전하십시오.

중요: 로봇청소기에는 특정 세정제만 안전하게 사용할 수 있습니다. 호환 가능한 
세정제의 전체 목록은 homesupport.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser
에서 찾거나 앱을 방문하여 찾을 수 있습니다. 다른 세정제나 표백제를 사용하지 
마십시오.

 문제 해결
세정제
물걸레 청소를 할 때 최상의 결과를 얻으려면 iRobot 경화 바닥 세정제를 탱크에 
추가한 후에 물을 추가할 수 있습니다. 이 제품의 농도는 전체가 잘 씰링된 경화 
바닥에 적합합니다.
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부품 관리 주기 교체 주기* 

물걸레 청소 패드 물걸레 청소 작업 후 세척 30번 세척 후

먼지통 필요에 따라 먼지통 세척

필터 매주 한 번씩 청소(반려동물이 있는 경
우 매주 두 번씩) 세척하지 마십시오.

2개월마다

충전 접점 2주마다 청소

먼지통 가득 참 센서 2주마다 청소

전면 휠 2주마다 청소 12개월마다

가장자리 청소 브러쉬 
및 다중 표면용 브러쉬

매달 한 번씩 청소(반려동물이 있는 경
우 매달 두 번씩)

12개월마다

센서, 카메라 창 및 
패드 선반

매달 한 번씩 세척

봉투 - LED 표시등/앱에 메시지가 표시되면 
봉투를 교체해야 합니다.

통 내부의 송풍기 덮개 한 달에 한 번(송풍기 덮개의 이물
질 제거)

LED 표시등 일반 오류 해결 방법 

빨간색 봉투가 가득 차거나 
없습니다.

1. 봉투가 가득 차거나 없으면 교체하
십시오.

2. 봉투가 제대로 장착되었는지 확인하
십시오.

3. 문제가 지속되면 로봇청소기 바닥과 
먼지 처리 장치의 포트에서 이물질을 
제거하십시오.

빨간색 깜빡임 도크 배출 경로에 누
출 또는 막힘이 있
습니다.

1. 통 뚜껑이 아래로 눌려 있고 단단히 밀
봉되어 있는지 확인하십시오. 로봇청
소기의 청소 버튼을 2초 동안 눌러 수
동으로 먼지통을 비웁니다.

2. 로봇청소기 바닥과 먼지 처리 장치의 
포트에서 이물질을 제거하십시오.

3. 벽에서 먼지 처리 장치를 분리하십시
오. 옆으로 놓고 먼지 배출 튜브에 이
물질이 있는지 확인하십시오. 필요한 
경우 튜브를 분리하여 이물질을 제거
하십시오.

관리 및 정비 지침
로봇청소기가 최고의 성능으로 작동하도록 하려면 다음 페이지의 절차를 
따르십시오. 
iRobot Home 앱에는 추가 지침 비디오가 있습니다. 로봇청소기가 바닥에서 
부스러기를 수거하는 성능이 떨어진 경우 먼지통을 비우고, 필터를 청소하고, 
브러쉬를 청소하십시오.

관리 및 정비

 참고: iRobot은 다양한 교체 부품과 조립품을 제작합니다. 
교체 부품이 필요한 경우 iRobot 고객 센터에 문의하여 자세히 알아보십시오. 
 *교체 빈도는 다를 수 있습니다. 마모된 부분이 보이는 경우에는 부품을 교체해야 합니다.

자동 먼지 처리 장치 문제 해결
먼지 처리 장치에 문제가 발생하면 통 앞면의 LED 표시등과 iRobot Home 앱을 
통해 알 수 있습니다.

이 제품에는 과열로 인한 손상을 방지하도록 설계된 열 보호 장치가 장착되어 
있습니다. 보호 장치가 작동하면 모터가 작동을 멈춥니다. 이 경우 장치의 
플러그를 뽑고 30분 동안 식힌 다음 배출 포트 및 배출 튜브에서 장애물을 
제거하고 장치를 다시 연결하십시오. 
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 참고: 물걸레 청소 패드는 두 가지 방법, 즉 손세척 
또는 세탁기로 세척할 수 있습니다.

손세척
따뜻한 물을 사용하여 패드를 깨끗하게 
세척합니다. 
 

세탁기 세척
더운물 세척 주기를 사용하여 세척한 다음 공기 
건조합니다. 건조기에 넣어서는 안 됩니다. 연약한 
도구로 세척하지 마십시오.

물걸레 청소 패드 세척

먼지통 뚜껑을 열어 먼지통을 비웁니다.

먼지통 분리 버튼을 눌러 먼지통을 분리합
니다.1

2

먼지통을 로봇청소기에 넣습니다.3

먼지통 비우기 필터 청소

먼지통을 분리합니다. 양쪽 끝을 잡고 당겨 
필터를 분리합니다.

쓰레기통에 대고 필터를 두드려 이물질을 제
거합니다.

주름이 있는 부분이 바깥쪽을 향하도록 필
터를 다시 삽입합니다. 먼지통을 로봇청소기
에 넣습니다.

1

2

3

중요: 필터를 올바르게 설치하지 않은 경우 로봇청
소기가 작동하지 않습니다. 2개월마다 필터를 교
체하십시오..
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브러쉬 프레임 
분리 탭을 집어 
탭을 들어올린 
후 장애물을 
제거합니다.

로봇청소기에서 브러쉬를 분리합니다. 브러쉬 
끝에서 브러쉬 캡을 분리합니다. 캡 아래에 모인 
머리카락이나 이물질을 제거합니다. 브러쉬 캡을 
다시 장착합니다.

다중 표면용 브러쉬 청소

1

2

먼지통 가득 참 센서 청소

깨끗하고 마른 
천으로 내부 
센서를 닦습니다.

깨끗하고 마른 천으로 먼지통 뚜껑을 닦습니다.

2

3

먼지통을 분리하여 비웁니다.1

닫힌 뚜껑 열린 뚜껑

진공 청소 
경로에서 
이물질을 
제거합니다.

4

브러쉬 맞은편에 있는 사각형 및 육각형 
못에서 머리카락이나 부스러기를 제거합니다. 

브러쉬를 로봇청소기에 다시 장착합니다. 브러쉬 
페그의 모양을 청소 헤드 모듈의 브러쉬 아이콘 
모양과 맞춥니다.

3

4

시각적 도킹 대상 및 충전 접점 청소

시각적 도킹 대상과 충전 접점을 점검
하여 이물질이 없는지 확인합니다. 깨
끗하고 마른 천으로 닦습니다.

1

 참고: 세정제를 센서 또는 센서 구멍
에 분무하지 마십시오.
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먼지통 세척

먼지통이 완전히 건조된 상태인지 
확인합니다. 필터를 다시 삽입하고 먼지통을 
로봇청소기에 다시 넣습니다.

3

중요: 필터를 물로 세척하지 마십시오.
먼지통을 세척하기 전에 필터를 분리하십시오.

먼지통을 분리하고 필터를 분리한 다음 
먼지통 뚜껑을 엽니다.1

참고: 먼지통을 식기세척기로 세척하지 
마십시오.

따뜻한 물로 먼지통과 물탱크를 헹굽니다.2

전면 캐스터 휠 청소

전면 휠 모듈을 강하게 당겨 로봇청소기에서 
분리합니다.
 
휠을 강하게 당겨 하우징에서 분리합니다(
아래 그림 참조).

휠 구멍 내부의 이물질을 
제거합니다.

완료되면 모든 부품을 다시 장착합니다. 
휠이 딸깍 소리가 나면서 제자리에 위치해야 
합니다. 

중요: 전면 휠이 머리카락과 이물질로 막히면 
바닥이 손상될 수 있습니다. 청소한 후에도 
휠이 자유롭게 회전하지 않는 경우 고객 센터에 
문의하십시오.

1

2

3

4

휠축

하우징

 동전 또는 작은 드라이버를 사용하여 
가장자리 청소 브러쉬를 고정하는 나사를 
분리합니다.
 
가장자리 청소 브러쉬를 당겨 분리합니다. 
머리카락이나 이물질을 제거한 다음 
브러쉬를 다시 장착합니다. 

가장자리 청소 브러쉬 청소

1

2
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센서, 카메라 창 및 충전 접점 청소

깨끗하고 마른 천으로 센서, 카메라 창 및 
패드 선반을 닦습니다.

중요: 세정제 또는 물을 센서 또는 센서 
구멍에 분무하지 마십시오.

1
 참고: 카메라 창을 검사하십시오. 균열이 
발견되면 고객 센터에 문의하십시오.

 참고: 로봇청소기 및 자동 먼지 처리 
장치를 최적의 상태로 유지하려면 필요에 
따라 로봇청소기의 필터를 청소 및/또는 
교체하십시오.

가이드 레일로 플라스틱 카드를 밀어서 새 
봉투를 설치합니다.

 사용한 봉투를 폐기합니다.

뚜껑을 아래로 눌러 완전히 닫혔는지 
확인합니다.

4
3

5
 참고: 먼지와 이물질이 빠져나가지 않도록 
봉투를 밀봉하십시오.

봉투 교체

플라스틱 카드를 위로 당겨 통에서 봉투를 
제거합니다.

통 뚜껑을 위로 올려 엽니다.1

2
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KO 미국 및 캐나다
Roomba Combo™ 진공 로봇청소기 및 물걸레 청소에 대한 질문이나 의견이 있는 경우에는 소매업체에 연락하기 
전에 iRobot에 문의하십시오.

지원에 대한 간단한 정보, 자주 묻는 질문 및 부속품에 대한 정보는 먼저 global.irobot.com을 참조하십시오. 이 정
보는 iRobot Home 앱에서도 확인할 수 있습니다. 추가 지원이 필요한 경우, 고객 센터((877) 855-8593)에 문의하
십시오.

iRobot 미국 고객 센터 근무 시간
•	 월~금, 오전 9시~오후 9시, 동부표준시
•	 토요일 및 일요일, 오전 9시~오후 6시, 동부표준시

미국 및 캐나다 이외의 지역 
로봇을 업데이트하십시오
로봇을 등록하십시오! global.irobot.com에서 등록할 수 있습니다.
부속품 및 기타 iRobot 제품에 대한 지원 팁, FAQ 또는 정보는 iRobot 홈 지원 htttps://irobotkorea.kr/ 를 
참조하십시오.

그 후에도 도움이 필요한 경우에는
고객 지원 센터 1899-1414 로 문의하십시오
iRobot 고객 상담 시간:
• 월요일~금요일 오전 9시~오후 6시

iRobot 고객 센터
송풍기 덮개의 이물질 제거
송풍기 덮개에 먼지나 이물질이 있는지 
확인하고 깨끗하고 마른 천으로 닦아서 
제거합니다.
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